PM2000B

LlupKynapHaa nuna

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +

MHcTpyKumsa no
3KcnnyaTaumm

ApTtukyn: PM253B-RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

CpoenaHo Ha TanBaHe

2019-04







1.0 TEXHUKA BE3OIMNACHOCTHU

MEPEN MCMNOJIbBOBAHMEM CTAHKA MOJIHOCTbLIO
MPOYTUTE BCE WHCTPYKUMM MO TEXHUKE
BEE3O0INACHOCTW.

BHUMAHUE -

YTOoO6bI CHU3UTL pUCK

TPpaBMNPOBAHUA:

1.

Mepeg Hayanom COOPOYHBLIX onepauunm  unn
aKCnfyaTaumMm CTaHka MOMHOCTbIO  NpoYTUTE U
YSACHUTE UHCTPYKLMIO MO ero aKcniyaTtaumm.

MpoyTtute 1 ysicHuTe npeaynpexaeHms ob onacHocTy,
pas3MelLeHHble Ha CTaHKe M B AAHHOW WHCTPYKLUMMW.
HecobnogeHve [aHHbIX NpeaynpexneHuin MoXeT
cTaTb NPUYMHON CEPLE3HLIX TPABM.

3ameHuTe npeaynpexaawwmne Haanmcu, ecim OHU
Oblnn yoaneHbl nnu ctanu Hepa360p‘-lVIBbIMVI.

[aHHbIN LMPKYNSAPHBLIA CTAHOK MpegHasHadeH ansi
3KCnyaTauum TOMbKO JOMKHbIM 06pa3omM 06y4YeHHbIM
N OnbITHLIM nepcoHanoMm. Ecnu Bbl He 3Hakombl €
Hagnexatllen n 6esonacHow akcnnyatauuen CTaHka,
He pabotanTte Ha Hem OO npuobpeTeHus
COOTBETCTBYIOLUMX 3HAHUIA U MOAFOTOBKM.

Mcnonb3ynte UMPKYNSIPHBIA CTAHOK TOMbKO B LEMSX,
Onst  KOTopbiX OH npefgHasHadyeH. B cnyvae
MCMONb30BaHNA CTaHKa B MHbIX LENnsx, KomnaHus
Powermatic oTkasbiBaeTca OT [OENCTBUTENbHOM W
nogpasymMeBaeMon rapaHTuM M CHUMaeT ¢ cebs
OTBETCTBEHHOCTb 3a Ntobble TpaBMbl, KOTOPblEe MOTYT
ObiTb  nonyyeHbl B pe3ynbTaTe  NogoGHON
aKcnnyaTaumm.

Bo Bpemsi paGoTbl Ha cTaHKe Bcerga WUCMNONb3ywuTe
COOTBETCTBYIOLUME CpeAacTBa 3aluTbl rnas/nuua.
[MoBceOHEBHbIE OYKM MMEIOT TOMBKO YAapOnpoYHble
TIMH3bI; OHU HE ABMSTCH 3aLUMTHLIMU OYKaMMU.

Mepen paboTon Ha CTaHke CHUMUWTE rarncTyk, konbLa,
Hapy4yHble Yacbl M Jpyrne yKpaweHus, a Takke
3akatanTe pykaBa Bbllle JOKTeW. 3anpeliaercs
paboTaTb B cBOOOAHON oaexae. CrnpsiyubTe AMMHHbIE
Bonocbl. PekomeHagyeTcs ucnonb3oBatb 00yBb C
HECKONb3sLLEN NOAOLBOW UM NPOTUBOCKOIb3ALLNIA
koBpuk. He paboTtaiite B nepyatkax.

B TeueHue OnUTENbHBIX NEpUodoB  paboThbl
ucnonb3yiiTe CpeAcTBa 3aluUTbl OpPraHoB Cryxa
(6epyLun nnu 3anUTHBIE HAYLLHWKN).

MNPEOYMNPEXOEHWUE: CBepneHue, pacnwvn,
wnudoBaHne 1 nNpoyve Buabl 06paboTkn ApeBECHHbI
conpoBoxaatTcs obpasoBaHMEM APEBECHOW MbInv U
OpyrMx  BelecTB, CMOCOOHbLIX BbI3biBaTb  pak.
CrapanTtecb He BAbIXaTb Mbib, 06pa3yloLLyoCcs npu
o6paboTke OPEBECUHBI, nmbéo ncnonb3ymnTe

10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

pecnupaTtop unu gpyrue cpefctsa 3aluTbl OpraHoB
ObIXaHusi.

[Mpu 0bpaboTke gpeBecHbI 06pa3yTCS XMMNYECKNE
BellecTBa, CMNocobHble BbI3blBaTb  BPOXAEHHbIE
MOpoKW pasBUTUA W BNUATb Ha pPenpoayKTUBHOE
300pOBbE.

He npounssoanTe pa6OTbI Ha CTaHKe, ecnn ycTanu nnm
HaxogunTtecCb noa aencrtemem HapPKOTUYECKUX
npenaparos, arnkoromnd nnn MeankamMmeHToB.

YpoctoBepbTeCh, YTO CTAHOK NPaBUIbHO 3a3eMIEH.

PerynupoBky u TexHudeckoe obcnyxveaHve cneayet
npoBOAWTb, TOMbKO KOFAa CTaHOK OTKMOYEeH OT
UCTOYHUKA NUTaHusl. YTOObl Mokasatb, YTO CTaHOK
HaxoguTCs  Ha  PEeMOHTE UMM TEXHUYECKOM
obcnykvMBaHuM U [0 3aBeplueHns paboT  ero
UCMomnb30BaHWe 3anpeLLeHo, HeoBX0AMMO MOBECUTH
Ha  Hero KpacHyil  6upky, oGo3HavawLLyo
HepaboTOCNoCcO6HOE COCTOSIHNE CTaHKa.

Y6epute perynupoBOYHbIA MHCTPYMEHT M raeyHble
kntoun. lMepen BKIOYEHMEM CTaHka BO3bMWUTE 33

npaBuro npoBepsitTe, YOpaH nM CcO CTaHka
perynupoBOYHbIA UHCTPYMEHT U KITHOUW.
Bo Bpemsi akcnnyatauuMM  CTaHka  3alUMTHble

3arpaxaeHusl OOMKHbI BCEraa HaxoAWUTbCsl Ha CBOMUX
MecTax. Ecnv oHWM Obinn CHATbI AN NpoBedeHust
TexHumdeckoro obcnyxuBaHus, OyabTe 0COBEHHO

OCTOPOXHBbI. Mocne 3aBeplieHna TexXHU4YecKoro
OGCJ'Iy)KVIBaHVIFl HemMeaneHHo yCcTaHOoBUTE
3arpaxaeHus.

MpoBepbTe BbipaBHMBAHWE PACKIMHMBAIOLLErO HOXa,
yropa v nasa Ans yCTaHOBKW NpuCnocobreHnst ans
pacnuna nof yYrrom Mo OTHOLIEHUID K MUIbHOMY
[MCKy. Ha kaxaoe saluTHoe npucnocobrieHune ctaHka
HaHeceHa npeaynpexaatoLuas Haanuce,
HanomuHaiolas  onepatopy 06  ONacHOCTSX,
BO3HMKAIOLIMX MpU HeHaanexallen aKkcnryataumu
cTaHka.

MpoBepsiitTe  pgetanun  cTaHka Ha  npegmeT
nospexaenus. lNMepen panbHenwen akcnryataumen
CTaHka 3alMTHOe 3arpaxpeHve WnuM  Opyryio
MOBPEXAEHHYIO  AeTanb  criegyetT  TwaTenbHo
NpoBeEpUTb Ha npeaMeT HopManbHoW paboTbl U
BbIMOSIHEHWS npeaycMOTPEHHbIX hyHKUNNA.
MpoBepbTe pacnonoxeHne MOABWXKHbLIX —4YacTen
CTaHka, OTCYTCTBME 3aefaHus MOABWXKHbIX YacTewn,
MoBpeXAeHWA OeTanen, KpenneHus u  gpyrve
YCINoBwUsi, KOTOPbIE MOTYT MOBMNMATb Ha SKCMNyaTauuo
cTaHka. 3awuTHoe npucrnocobneHve unu ppyras

nospexaeHHas aetanb AOJDKHa ObITb
OTpeEMOHTUpOBaHaA HapgneXxawunm o6p330M nnun
3aMeHeHa.

ObecneybTe JOCTATOYHOE KONMMYECTBO MeCTa BOKPYr
pabouyen 30HbI 1 6e36rIMKOBOE BEPXHEE OCBELLEHNE.

MoppepxuBanTe nNon BOKPYr CTaHka 4ucTbiM. He
aonyckanTe cKonneHus Ha HeM 0TX0[0B
NMPOW3BOACTBA, Macrna v CMa3o4HbIX MaTepuaros.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Mocetutenam cnegyeT HaxoguTbcA Ha Ge3onacHoOM
paccTosHuM oT pabouen 30Hbl. He ponyckaite B
pabouyto 30Hy oeTen.

Cpenante pabo4yto 30HY HeLOCTYNMHOW ANs OeTeEN C
NMOMOLLbIO HaBeCHbIX  3aMKOB, LieHTpanbHbIX
BbIKMNoYaTenemn unm nyTem cbema
npeaoXpaHUTENbHON KHOMKM.

CocpefnoToybTe BCe BHMMaHMe Ha  paborte.
OTBne4veHne ot paboTkl, pasroBopbl U GanoBCTBO Ha
paboyemM MecTe pacLeHMBalTCs Kak HebpexHoe
OTHOWEHNe K paboTe M MOryT cTaTb MPUYMHON
CEepbe3HbIX TPaBM.

Bcernoa coxpaHsinTe ypaBHOBELLEHHYK MO3Yy, YTOObI
He nomacTb NOA4 MWMbHbIA OUCK WK gpyrue
NoABWMXKHbIE YacTu cTaHka. He nepeHanpsrantechb u
He npunarante YpemepHbIX YCUNUA ANs BbINOMHEHUS
Kaknx-nnbo onepaumn.

Wcnonb3ynte noaxoasLLnn WHCTPYMEHT npu
COOTBETCTBYHOLLIEA  CKOpPOCTM UM nogade. He
NPUMEHSINTE MHCTPYMEHT MNK Apyre NpucnocobneHns
0N BbINONMHEHMS He npefHasHa4YeHHbIX AN HUX
paboT. MpaBunbHO BbIOPaHHLIA MHCTPYMEHT Gornee
agppekTBEH N Be3onaceH.

Wcnonb3yiite  pekomeHayemoe
obopynoBaHue;  Henoaxopsiiee
MOXeT ObITb ONacHbIM.

AonornHuTenbHoe
obopynoBaHue

BHumaTtenbHo OTHOCUTECH K NpoBeAEHNI0
TEeXHUYECKOoro OoBCnyXMBaHWS UWHCTpyMmeHTa. [ns
obecneyeHuss Haunbonblueln  3pPeKkTMBHOCTM U
©e3onacHol paboTbl cneguTe, YToObl NUIbHBLIE OUCKN
ObINy OCTPLIMU 1 YnCTbIMU. CoBntoganTe MHCTPYKLUM
Mo cmaske 1 3aMeHe KOMMMEKTYIOLLMX.

MpoBepbTe NUMbHLIA OUCK HA NpeaMeT TPeLnH Unn
OTCYTCTBYIOLLMX 3yObeB. 3anpeLyaeTcs UCMNOsb30BaThb
OUCKM C  TpelyHamW, W3HOLUEHHble [OUCKW, C
OTNOMaHHbIMKM ~ 3yObSIMM UMM C  HenoaxoasLuen
pasBoaKoii. Y6eamTech, YTO NMUMbHbLIA AUCK HageXHO
3aKpenneH Ha onpaeke.

[epxute pykn Ha pacCTOSiHMM OT MUIbHOrO AucKa.
3anpeluaeTca TAHYTbCA 3a NUNbHLIA ONCK BO Bpems
ero pabotbl, 4TOObI YyOpaTb YacTM 3aroTOBKM.
Banpelaetca obpabaTtbiBaTb 3aroToBKy Ha Becy, 6e3
onopbl. lMpu paGoTe He ponyckante HeygoOHOro
NONOXEHWS PYK, NPY KOTOPOM PYKM MOTYT CryyamHo
COCKOJb3HYTb M MONAacTb NO4 NUNbHbLINA OUCK.

3anpelyaeTcs pacnunmMeaTb OOCKU C BbiNadatowymMm
Cy4Kamu, a Takxke C rBo3gsamu U ApYrumMn MHOPOAHbIMM
Tenamu. MN3orHyTele, UCKPUBIEHHbIE UMW BbINYKIble
3aroToBKW paspellaeTcs pacnuimBaTtb TONMbKO Nocne
TOro, Kak ofjHa CTOpOHa 3aroToBKM GyaeT BbipOBHEHA
Ha (yroBasfibHOM CTaHKe C Lenbl YNpoLEeHUs ee
BeOEHUst 1 noJdayn K nNurbHOMY AMCKY. 3anpelyaeTcst
pacnunmBaTb CIMLLKOM UCKPUBIEHHbIE 3arOoTOBKMU.

Banpelaetcs obpabatbiBaTb ANVHHbIE UMW LUMPOKUE
3aroToBkM 0€3 [OMONHMTENBHOM OMopbl, Tak Kak
3aroToBKa MOXET CMPY>XMHUTb U ONPOKUHYTLCSA Noa
COBCTBEHHLIM BECOM.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Bcergpa  uvcnonb3ywte  packnvMHUBAKOLWIA HOX,
orpaxgeHve nunbHOro Aucka, TonkaTenb u apyrue
3allMTHble npucrnocobneHnsi, HeobxoguMMble Ans
BbIMOJIHEHMSA COOTBETCTBYKOLWMX onepauun. [lpun
npopes3aHny LUNYyHTOB unu ourypHOM pacnure, Korga
orpaxaeHne nunbHOro Aucka HeobXxoOuMO CHSTh,
ucnonb3ynTe rpebeHyaTblie NPMXUMbI, UKCATOPbI U
Opyrue  3alWuTHble npucrnocobneHus, a Takke
cobnioganTe  MOBBIWEHHYID  OCTOPOXHOCTb.  [lo
3aBeplleHMn onepauun, Tpebylollen OemoHTaxa
3aLUMTHOTO  OrpaXaeHust NWNbHOTO  Aucka W
pacKNnHMBaLLEro HoXa, He3aMeanuTenbHO
YyCTaHOBUTE OrpaxgeHne N HOX Ha MecTo.

Y6egutecb, 4TO MNUNbHbIN OWCK BpaliaeTcs Mo
YacoBoW CTpenke (ecnm CMOTpPeTb CO CTOPOHbI
asuratens (cnesa)).

Bolkntounte ctaHok nepen ouncTtkon. Ounwante
CT@HOK OT CTPYXK/ MM MyCOpa C MOMOLLbIO LLETKN
unu cxartoro Bo3gyxa. He ybuparite CTpyxXKy unu
MYCOp pyKamu.

3anpelyaeTca BCTaBaTb Ha CcTaHok. B cnydae
ONPOKMUAbIBAHWSE CTaHKa MoryT ObiTb HaHECeHsbl
cepbesHble TPaBMbl.

Hukorga He octaBnsiTe paboTarowuii ctaHok 6e3
npucMmoTpa. OTKNYNTE MUTaHWME U He OCTaBnsAnTe
CTaHOK [10 MOMHOWM OCTAHOBKM NMUITbHOrO AUCKa.

Mepen 3anyckom cTaHka ybepuTe n3 paboyen 30HbI
He3aKpenneHHble MpeaMeTbl U HEHYXXHble B paboTe
3aroTOBKMU.

Bo Bpems paboTbl BbIXOA4 MWUIBHOTO AMCKA OOMXKEH
ObiTb  MUHMManbHbIM. OTperynupyrte nonoxeHue
Ancka Tak, 4tobbl OH pacnonarancs npumepHo Ha 3
MM BbILLIE MOBEPXHOCTU 3aroTOBKW.

1.1 OTCKOK 3aroToBkKu

Mo
nonb3oBarenen

Haubonee 4acTo B
LIMPKYNAPHbIX nun

CTaTUCTUKe npakTuke

nponcxogaTt

HecuyacTHble criy4aun, CBsi3aHHbIE C OTCKOKOM 3aroTOBKW —
o4yeHb ObICTpbIM OTOpacbiBaHMEM 3aroTOBKM CO CTOMna B
CTOpOHY onepaTopa. 3aroToBKa TakkKe MOXEeT OTCKOUUTb
npv nogave ee K NUNbHOMY AMCKY, €CNM OHa HaxoAMTCs B
pykax onepatopa.

MpenoTBpalleHMe OTCKOKa 3aroTOBKM

CoBeTbl MO yCTpaHeHWo Hauboriee pacrnpoCTpaHEHHbIX
NPUYMH OTCKOKA 3aroTOBKU:

Y6enuTech, YTO PacKMMHUBAKOLWMNA HOX BbIPOBHEH C
NUAbHbIM AOUCKOM. EcnyM HOX W nunbHbIA  AUCK
CMelleHbl OTHOCUTENbHO Apyr Apyra, 3arotoBka
MOXET 3aKNUHWUTb, YTO NPUBEOET K €€ OTCKOKY.

Bcerna wcnonb3ynte packnuHuBarowmMn Hox. OH
CNYXWUT AONns noafepXaHusi pacteopa nponuna B
3aroToBKe B npotecce paboTbl, YTO YMEHbLLAET pPUCK
OTCKOKa 3aroToBKM.

3anpelaeTtca obpabaTbiBaTh 3aroToBKY, yAepXuBas
ee Ha Becy. HeobGxogumo nogaBaTb 3aroToBKY
napannenbHO NUIIbHOMY AWUCKY. B NpoTMBHOM criyvae



OTCKOK 3aroTOBKM MpakTudecku HeusbexeH. [ns
NnoagepPkKM  3aroTOBKM BCerga  UCnonb3ayinte
NpoAdonbHbIA  ynop  Wnu  npucrnocobneHne  ans
pacnuna nog yrrom.

e YGegutecb, 4TO MNPOAONbHLIA ynop napanneneH
nunbHOMY Aucky. Ecnu 310 He Tak, TO puUCK OTCKOKa
3aroTOBKM OYeHb BbICOK. BHMMaTenbHO npoBepbTe ”
OTpPErynupynTe NonoXeHne NpoaosrbHOro yrnopa.

e [opaBaiTe 3aroToBky Yepe3 NWMbHbIA OWUCK OO
MONHOro 3aBeplueHusi pacnuna. Ecnv ocTaHoBUTHL
nodadvy 3aroToBKM B cepefduHe pacnuna, puck
3aKMMHMBAHNSA 3aroTOBKM U €€ OTCKOKAa 3HaYMTENbHO
BO3pacTaeT.

CnocoObl 3aWwmTbl OT OTCKOKa 3aroTOBKU

3aroToBka MOXET OTCKOYMTb Ha onepatopa, gaxe ecnu
Obinn cobniogeHsl BCe Mepbl NPenoCTOPOXXHOCTHN. Hwxe

npmBedeHbl yKas3aHua no 3awumte OT OTCKakuBatoLLen
3aroToBKU:

Bo Bpems paboTbl cTorTe cOOKYy OT NUNBHOrO AMCKa.
Kak npasuro, 3aroToBKa oTbpacbiBaeTcs
HenocpeACTBEHHO nepep, NUMbHbIM AUCKOM.

HapeBaiTte 3alwuTHbIe O4KkM UK macky. Mmasa n nuuo
— 370 Hanbonee ys3BMMasi 4acTb Tena.

3anpellaeTcs nomMellatb pyku 3a NUMbHBIM OUCKOM.
[Mpu oTCKOKE 3aroToBKM BalLM PyKM nonagyT NpsiMo Ha
MUNbHbIA JUCK.

UTtobbl He npubnwxkaTb PyKM K BpaLlaloLemMycs OUCKY,
ucnonb3ynTe Tonkateno. B atom cnyyae c 6onblion
aonevi BepOATHOCTW MpW  OTCKOKe 3aroToBku Oyaet
NOBPEXAeH MMEHHO OH, a He PYKW.



O3HaKOMbTeCb CO crieAy MMM npeaynpexaeHnsiMM o6 OnacHOCTW, UCMNONb3yeMbIMM B OaHHOM
pykoBoAcTBe:

n OCTOPOMHO! Ecnn npepynpexaneHnsa 06 onacHocTu He Gbinu NPUHATLI BO BHUMaHMe, 3TO MOXeT
: CTaTb I'IpVILIVIHOVI He3HaynTesbHbIX TPaBM n/vnm BO3MOXHOro nospexaeHuna ctaHka.

Ecnin npeanynpexaeHusa 06 onacHocTu He Obinu NPUHATbI BO BHAMaAHUE, 3TO MOXeET

A BHUMAHKE! CTaTb NMPUYMHOM CEPbE3HBIX TPABM UMK CMEPTMU.
ONACHOCTE!

2.0 Uudopmaumsa 06 MHCTPYKLUUMN

[aHHasa WHCTpyKUMs npefocTaBrneHa komnaHuen Powermatic n BknodaeT B cebs onuncaHue npouenyp
6e3onacHomn paboTbl M TEXHUYECKOro 0OCNYXMBaHUS ANSA LUMpKynsipHon nunbel mogeny PM2000B npounssoacTea
KoMmnaHum Powermatic. PykoBoOCTBO COAEPXUT MHCTPYKLMKU NO YCTAHOBKE, Mepbl NPegoCTOPOXHOCTH, obLiune
yKasaHusi No paboTe Ha CTaHKe, UHCTPYKLMKU MO TEXHUYECKOMY OBCHY>XMBaAHUIO U CXEMbI PACMONOXEHUS Y3M0B
cTaHka. Npu ucnonb3oBaHUM B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMAMU, NPUBEAEHHBIMW B JAHHOM PYKOBOACTBE, CTAHOK
paccunTaH Ha roabl 6e30Tka3Hon paboThbl.

[aHHas MHCTPYKUMSI He SABnsieTCs UcYepnbiBaloWMM PYKOBOACTBOM MO paboTe C LMPKYNSPHbIM CTaHKOM,
MCMNOSIb30BaHMI0 TEXHOSIOMMYECKOW OCHACTKM UMK OOMOMHUTENBHO NpuobpetaeMoro obopyaoBaHusi, BbIGopy
3aroToBOK U T.4. [JONONHUTENbHbIE CBEAEHUS MOXHO Y3HaTb M3 HayYHO-MOMYNSPHbLIX CTAaTEN UMN OT OMbITHBLIX
nonb3oBaTenei cTaHka. HesaBncrmo oT BMaa Npou3BoAMMbIX Ha CTaHke paboT, NnyHas 6e30nacHOCTb AOMKHA
MMeTb NePBOCTENEHHOE 3HAYEHME.

Ecnun Bbl xoTnTE 3agaTtb BOMpocC uUnn octaBuTb KOMMeHTapVIVI, no>|<any17|CTa, CBAXNTECb C NOoCTaBLLUMKOM.

COXpaHVITe MHCTPYKUMIO OnA AanbHENLLEro NCnosib30BaHus. I'Ipm nepenadve CtaHka B cobCTBEHHOCTb apyromy
nnuay, MHCTPYKUKUIO creayeT nepenaBaTtb BMeCTe CO CTaHKOM.

A BHWUMAHME! MNepen c60opkoi MNM 3KcnnyaTauMen CTaHKa NOSIHOCTLIO MPOYTUTE U YSACHUTE
ONACHOCTB! AaHHYI MHCTpykumio! HecoGnioaeHne AaHHOro npeAnucaHus MoOXeT cTaTb
NPUYNHON Cepbe3HbIX TpaBm!




3.0 CopepxaHue

Pazpgen CTtpaHuua
1.0 TEXHUKA BESOTTACHOGCTMU ..ottt ettt ettt ettt e e s steee ettt ee e et st e e e nteeeanneeeeantaeeennsaeesnnnaeennns 2
R @ o7 0T Qi = o o )= PO 3
2.0 AHADOPMALINGA OO MHCTPYKLIMM ... ereeeeeiuieeesatteeeaatteeeste e e sbeeeaatbe e e ettt e e ab e e s sbe e e e e shtee e sabe e e e asbe e e e anbe e e e b beeeaneeeaennees 5
O O (=T o) e T TSSO SP ST SPPROP 6
4.0 TEPMUHBI M OMPEAEIIEHUIS ..ot eeeeeeeeeeeeeee e e e e e ee e e ee e e e e e e e e ettt aaatsssbeeseaeseeeeeesseseeeeaeeeeaeeaaaaaeaaeaeaeaeeeaeesaassnasaannnn 7
5.0 TexHn4yeckune xapaktepucTuku umpkynspHon nunbl mogeny PM2000B ... 8
6.0 YCTAHOBKA U COOPKEA CTAHKA. ... .eeeuttieiauteieeautieeeauteeeesuteeeeasseeeeasee e e easee e e aabe e e e e b bt e e abbeeeaanbeeeannbeeeaneeeeaneeeeanneeeins 10
6.1 CoaepxMMoe TPaHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTEMHEPA .....c.uuvvereeeeiiuiieieeeeeeaitseeeeseaeeassaeeeees e senassaeaeesassssseeaeaaans 10
6.2 VHCTPYMEHT LTTS COOPKM ..cvvvieeeeiiieeeiitie e et e e ettt e e sttt e et e e eseeeeaasee e e amseeeeemseeeeasbeeeaasbeeeasseeeaseeeeanneeeeasneeesns 10
6.3 PACTAKOBKA N OUMCTKR ...eeeieeiiiueeeereasaaittteteeeseaseeeeeesaansaseeaaeesnsssseeaeaaassssseeeaesaaansseaeeesaasnssneeeeseasnsseeeeesannns 11
6.4 YCTAHOBKA YATIMHEHMI CTOM .. .uuvteeeuutteeauiteeeautteasaaseeeessseaessseeeasee e e eaneeeeaase e e e esbe e e s anbee e abbeeeaneeeeanneeeeasneeens 11
6.5 MAXOBUK, PYUKM, PBIMBIM .....eeieeiiiiieeaitttee et e e sttt e e sateeeese et e eass et e easee e e easee e e aas et e abbe e e s anbeeeabbeeeaneeeeanneeeeanneeenns 12
SN G E= T o= =T b o T T T Y s o] o PRSP 12
6.7 KPDBILLKA LBUIATEITS ...uvuutveereretesteeeeeeeeeeetseettesaaaaasasaseessassaassaaasaasssassssssssssssssnssssssssssessseseeeeseaeetaeaeaasesaseseeseann 13
(SR =Ty k=T 1= W o {0 3 - TR SRS 13
6.9 YcTaHOBKA N EMOHTAXK MUMBHOTO LMCKA .......eeieeeeeeeeeee e e e e ettt e e e e aeeeaeesebeeaeeeaeeeeeeaaaaeaaaaaaaaaaaaaas 13
6.10 YcTaHoBKa 3aLMTHOrO OrpaXKaeHUst MUIbHOMO OMUCKA U PACKIMHUBAKOLLETO HOXKA ...cvvveeeeeeeeeeeeeeeeeaeaeansn. 14
(ST O 1=To Y N 1 5315 1 TP 15
7.0 TTOAKITIOUEHME K BITEKTPOCETU ..ceeieeuieeeeiuteeeaauteeeaaaseeesasseeesaaseeesaaeeesahbeee s abbee e e eaabe e e eabee e e nbeee e nbeeeannneeeannneeenanee 15
7.1 MHCTPYKUNU MO BABEMITEHMEO ...ttt e e e e et ee e e e e e e e e e e e nnnnees 15
A 5 Va1 =T 1R 16
7.3 OnekTpoMarHMTHbIV NepeknoyaTenb C NPeSOXPAHNTEINTBHOM KHOMKOM ....c..oveeeiriureenitieeesiieeeaieeaessineeenaes 16
O o Y 1 ol ISP RRPOPPN 17
8.1 VIHCTPYMEHT OIS PETYTIMPOBKM . c.ceeiuuittiteeeeaaitteteeeessusteeeeeaesaanbeeeeeseaaabebeeee e s s ansbeeeeae e s nsbebeeeeeeasnebeeeeesnnnnees 17
8.2 BhIPABHMBAHME YIMOPE@ ..eeeeeiiueetiieeeeeiiitieeeeeaaaaeetteeeassaase et eeeesaanbe et eeseaaaabe et eeeeeesaasbeeeeae e s nbbsbeeeeeeasntbeeeeennnnnees 17
8.3 ToOBEM N HAKIOH MUIBHOTO IMCKA......cceeeeieeeeeeieeetititattaeteseeseeeeeeeeeeeeeeaeaaaeaaaaasaeaaaaaaaaaaaeeaaaaaaaaaaaaaasnsnnses 17
8.4 BbIOBMKHOE KOTMECHOE LUACCHU ....cceeeeeeeee e eeee ettt bttt et e e e eeeeeeaaaeaaaeeeeeeaaeaeaeeaaaaeaeesaaaaaeaaasasnssnsnnees 18
8.5 MprcnocobneHne AN PACTIANGA MO YITIOM ....eieeiureeaeereeaeeesaaneeeesneeesaseeesssseeesssseeessasseeesssseessnseeessnseessses 18
8.6 PerynunpoBka orpaHnunTenen HakmoHA MUITBHOTO LMCKE .....ceeivueeeiuteeeaireeeateeesstteesansseessssseeesssseessssneesnnes 19
8.7 BbIpaBHUBAHNE PACKITUHMBAKILLLETO HOMKE ... .uveteeuureteaueeeesaueeeasueeesaaneeesaaseeesaaseeessaseeessasseeessaessanbeessanseessnses 20
8.8 PerynunpoBka B3aMMHOIo pacrnonoXeHUs MUIBHOTO OUCKA CO CTOMOM ......coiiuurrrreeeiiunerieeeeaasennnneeeeessannees 21
Rl T Y1 T o] == I o= Y T PSR 21
8.10 KannbpoBKa LINIPOBOTO MHOMKATOPE .....ceeurrieauueresauereesaueeeesneeesauueeesasseeesaaseeesassseeesasseessssessanseessanseessnnes 22
9.0 OKCTIITYATALIMS ...ttt ettt ettt ettt e ettt e ettt e e a ket e s e a bt e a4 ohe e e e 4okt e e e oh ket e e oh b et e e mbe e e e nbe e e eabbe e e s beeeeanbbeeeanbeeeenbeaeenaes 23
10.0 3aALUMNTHBIE MPUCTIOCOBIIEHUS ...ttt e ettt e e et e e e e e et ee e e e et b e e ee e e e e seaeeeeeeenssseeeeesseaseeeeeas 28
10.1 TPEOEHUATBIN MPYIMKMM ....eeetiieittieeatieeeateeeeauteeeetaeeeaasseeeassee e aabeeeaanseeeabaeeeaaabeeesambeeeaanbeeesabeeeeasneeesanneeens 28
10.2 TOMKATEIID U TIPUMKMM «..eeieteeeettee et e et ee e st ee e st e e e sttt e e ae e e £ aas e e e e as e e e eab et e e eabe e e e anbee e e abbeeeaabeeeeasneeeeanneeea 28
11.0 TEXHNUECKOE OBCTIYIKMBAHMIE ....ccnvtieentiieeantieeeauteee ettt aeasteeeansteeaanseeeaanseeeasee e aanseesaanseeeaasseeeaaseeeessneeesassenesns 29
11,1 OOLLNA OCMOTP CTAHKA . ...eeeeieititieeeeeeetittieeeeee ettt eeeeeeaaataeeeeeeeeaaaeeeeeeesesabeeeeeeeeeaaassseeeeeaeessssseeeeeasnsbeseeeseanns 29
0 @ L o 1 - PSSP 29
I T O - 1 T USRI 29
11.4 JleMOHTaX ONPaBKN/MOALUMMHMKE OMP@BKM .......eeeuteeeaureeeaauteeeaseeeaaseeeassseeesasseesaseesesanneeesaneeessanneessneeesas 29
11.5 [JONOMHUTEINBHOE OBCTTYIKUBEAHMIE ......eeeeueeieeeuiiieeeeieeeaeuteeeaaaeeeesseeeaanseeeassseeeaasseesaanseeeaanseessaseaeesnneeessnsneesas 29
12.0 JONONHUTENBHBIE MPUHALTIEHKHOCTM . ...eei i et et itieatiaetteetaeeeseeaeaeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeaseeessessessseasaaansnsssnnses 30
13.0 YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen Ans umpkynspHon nunel Mogeny PM2000B............ccocoviiiiiiniiiieeeiee 31
13.1 HencnpaBHOCTM ABUIaTENSA M ANEKTPOOBOPYAOBAHMS. .....uuvieeiieieeiieieesuieeeeseteeessateeeaabbeeeeanaeessnneeesneeeeas 31
13.2 MexaHnyeckne HeMCnNpPaBHOCTUN U HEMOMNAAKN MPU SKCTIITYATALMM .....o.vvvviieeeeeeiiieieeeeeeeiieeee e e e e e snniieeeee e 32
O 7= T3 =Tt TN [T = Lo PSR 33
15.0 OIMEKTPUUECKIME CXEMDBI ....ceutiieeuitiee et ee et ee ettt e e et e e e aas b e e e ae et e 2 abe e e eabe e e e eabe e e e anbe e e e aabeeeasbee e abeeeeanneeesabbeaens 34
15.1 OnekTpunyeckasl cxema ansa craHka mogenn PM2000B — 2,2 kBT, 230 B, 1 dasa.......cccccveeeeeevcivvneeeennn. 34
15.2 OnekTpunyeckas cxema ansa craHka mogenn PM2000B — 3,7 kBT, 400 B, 3 dasbl .......ccceveeeeeviciveveeennn. 35



4.0 TepMUHbI N onpeneneHus

OnpaBka: MeTtannuyeckuii Ban, COEAUHSIIOLLMN
NUMNbHBIA AUCK C MEXaHM3MOM NpMBoAa.

Kocoii pacnun: Onepaums pacnuna, npy KOTOpoW
MUMbHbIV AUCK pacnonaraeTcsa nog yrinom mexay 0°
n45°.

3awuTHOE oOrpaXgeHue nUAbHOro AucKa:
3awumtHoe npucnocobneHve, ycTaHaBnMBaemoe
Hag NWMNbHbIM OWCKOM, C LEMnblo He JOnyCTUTb
CNy4YanHOro KacaHus NUbLHOro Aucka pPyKown.

MonepeuHbIt pacnun: Onepauus, Npyu KOTOPOK C
NMOMOLLbKO YrNoOBOro ynopa npou3BogunTcAa pacnun
3aroToBKU nonepek BOJIOKOH ApeBeCUHbI.

MaszoBanbHbld Auck Dado: [MunbHbIA  Auck,
I/ICI'IOJ'Ib3yeMbII7I ana npope3aHuA KaHaBOK n
LLUMNYHTOB. ,D,J'lﬂ LLUNPOKUX KaHaBOK MOXHO
Mncnosib3oBatb KOMMJIEKT Ma3oBalibHbIX [OUCKOB,
YCTaHOBJ1EHHbIX BMECTE.

WnyHT: KaHaBka ¢ Nnockum gHoMm, npopesaemas B
3aroTtoBKe C NOMOLLbIO nasoBanbHoro gucka Dado.

Fpe6eH4aTbih NpvOKUM: [lpucnocobnexHve ans
npmwxmma 3arotoBkn K ynopy nnn crony,
no3BornsoLee onepaTtopy He npubnumxatb pyku kK
NUITbHOMY OUCKY.

BeneHue 3arotoBku pykKamm: [lpoasuxeHue
3aroTOBKM K MUIIbHOMY OUCKY TOMIbKO C MOMOLLbIO
PYK, 6e3 NCMNoMNb30BaHNS 3aKpernneHHoro
Hanpaengwowero npucnocobnenuns. (MogobHelie
OeNCTBMSA ABMATCA ONacHbIMA U HEJOMyCTUMbIMU
npn pabote c uupkyndpHon nunon. Bcerpa
UCMNonb3ynTe COOTBETCTBYOLLME NPUCNOCOONeHUs
ONs NOf4ayn 3aroToBKM K MUbHOMY OUCKY.)

Mponun: [pocTtpaHcTBo, obpasyolweeca B
3aroToBKe B pesynbTaTe ee pacnuna AWCKOM.

OTCKOK 3aroTtoBKU: fBrneHue, npu KOTOPOM
3aroToBka npunogHUMaeTcs U oTbpackbiBaeTcs
Hasag k onepaTopy. [pnyunHON oTckoka sBnseTcs
3aejaHne nNWMbLHOMO Aucka B 3arotoBke nunbo
3acTpeBaHWe 3aroTOBKM  Mexay AOWCKOM 1
pacKMHUBAaOLLMM HOXXOM (vnn Apyrmm
3aKperneHHbIM npegmeTom). Ons
NpegoTBpalLeHUss UMM CHWKEHWS pucka OTCKOKa
3aroToBKu CM. pasfen Paboma Ha cmaHke.

MpucnocoGneHue AnA pacnuna nop yrjiom:
|_|pI/ICI'IOCOGJ'IeHMe ona  nonepe4yHoro pacnuna
3aroToBKU NoA pasinMyHbIMK yrinamu.

HeckBo3HoM nponun: Onepauusi, Npu KOTOPOWA
HeobXoAMMO  CHSITb  3alUMTHOE  OorpaxaeHve
MUNBbHOrO AMCKa U CTaHOAAPTHbBIV PACKIMHUBAIOLLWIA
HOX. [lonyyeHHbIn B pesynbTate nponun He
NMPOXOANT HacKBO3b Yepe3 BCHO 3aroTOBKY (Nasbl v
LUMYHTBI).

Bo wusbexaHue cry4yardHOro kacaHusi MNWUMbLHOIO
Aucka B npouecce paboTbl, MO 3aBepLUeHUK
ornepauuM  HEeCKBO3HOro  nponwuna  3aluTHoe
orpaxaeHvie NUnbHOro Aucka U packMHMBaOLWUNA
HOX He0BX0AMMO YCTaHOBWTL Ha MECTO.

MapannenbHoe nonoXxeHue: [lonoxeHne
NpoAONbHOro yropa, nNpyu KOTOPOM paccTosiHue OT
ero GOKOBOW MOBEPXHOCTW [0 MWUMALHOIO Aucka
OJVHAaKOBO B NOOOI TOUKe.

MepneHamukynAapHoe nosioXXeHue:
MepeceyeHune nog yrmom 90° (NpsmMown yron) wnu
pacnonoXeHne BepPTUKANIbHOW U FOPU3OHTasbHOM
NMoBepxHOCTEeN nogo6Ho B3aMMHOMY
pPacnonoXeHUo NUIbHOTO AMCKa (BEPTUKaNbHOE) U
NOBEPXHOCTU CToNa (ropn3oHTanbHoe).

Mpuxum/Tonkarennb: Mpucnocobnetxue,
ncnonb3yemoe Ans 6esonacHoi nogayn 3aroToBKU.
MosBonseT onepatopy AepxaTb pyku Ha
J0CTaTOMHOM PaCCTOSAHUM OT MUMBHOIO AUCKA.

WnyHT: Onepauus, npy KOTOpon BbinonHsetcs L-
0o0pasHbI Nponun BAOMb rpaHn 3aroTOBKMU.

MpoaonbHbIA nponun: MNponun, BbINOMHSEMbIA
BAOSb BONOKOH APEBECUHBI.

PacknuHusaiowmi HOX: MeTannuyeckas
nnacTuHa, 3akpenneHHass OTHOCUTENbHO NMUIbHOro
ancka W cMmellallascs BMECTe C HUM  Npu
perynvpoBaHun  rnybuHbl  nponuna.  Takum
obpa3oMm, HOX He Tonbko obecne4vnBaet
NOCTOSIHHBIA PacTBOP Mponuna B 3aroTOBKE, HO
TAKKE COXPaHSAET pacCTOsHWE MEXAY HOXOM U
AnckoM. [nsi HECKBO3HbLIX MPOMUIIOB MCMOMb3YoT
HU3KOMPOUIbHbIl packnuMHMBatoLLniA HOX,
pacnonaralowuinca HWXe BEPXHEN pexyLlen
KPOMKM gucka.

PacknuHuBaTenb: 3akpenneHHas
MeTannuyeckas nNnacTuHa, K KOTOPON MPUKPYYEHO
3alMTHOE orpaxaeHue nunbHoro aucka. Cnyxur
AN nogaepXaHns pacteopa Nponuna B 3aroToBke
B npouecce paboTtbl. (Bmecto packnuHuBaTens
UMpKynsipHole  nunbl  Powermatic  ocHalleHbl
BbICOKOKa4YeCTBEHHbLIMU packnuHMBaOLLMMM
HOXamu.)

CraHpapTHbIA nponua: Mponun WwmupuHom 3 Mm,
BbIMOSHSEMbIA  C  MOMOLLBID  CTaHAapTHOro
MUIBHOIO AuckKa.

MoBepouHan NNHeuKa: MHCTpymeHT,
VICI'IOJ'IbSyeMbIVI Ona npoBepKku napannefibHOCTU
N1 NIIOCKOCTHOCTMU.

CkBO3HOW nponun: Onepauusi, NpuM KOTOPOW
3aroToBka MOMHOCTbI  pacnunueBaeTcs. [lpu
NPaBUIbHOM YCTAHOBKE MUIbHLIN OUCK AOMKeH
OblTb Ha 3 MM Bbllle NOBEPXHOCTU 3aroTOBKM.
3awuTHOE  OrpaxxgeHue nUNbHOrO  Aucka U



npoTUBOyAapHble  hUKCATOpbl  AOMKHbI  BbITh
OnyLLEHbI, @8 PACKIMHMBAIOLLNIA HOX YCTAHOBIEH Ha
CBOE MEeCTO Haj [IUCKOM.

5.0 TexHMYeCKUe XapakTepUCTUKU LUPKYNAPHOWN NUnbI
mogenu PM2000B

Tabnuya 1

Mogenb PM2000B

ApPTUKYN - TONBKO ANS CTaHKka
(dononHumenbHbie pucnocobreHusi CM. HUXe, 8 PM231BM PM253B-RU
pa3sdene 12.0)

[suratenb n 3]'IeKTpOO60py,D,OBaHVIe

Twn gBuratens MOMHOCTbIO 3aKPbIThIN, OXIAXAAEMbIA BO3LYXOM, aCUHXPOHHbIA

BbixogHasi MOLHOCTb 2,2 kBT 3,8 kBT

Yucno das 1 3

HanpsikeHue asuratens 230 B 400 B

YacToTa 50y

MakcvManbHbI yCTaHOBNEHHbIM TOK HArpy3ku 15A 75A

YacToTa BpalleHust gauratens 3450 o6/MuH

[MyckoBow Tok 60 A 15A

Pabounn Tok (6e3 Harpysku) 73A 20A

MyckoBown koHaeHcaTop 400 mk®d/125 B (nepem. Tok) He npegycmoTpeH

Pabouunn koHgeHcaTop 50 mk®/350 B (nepem. Tok) He npegycmoTpeH

Mepepava KpyTALLEro MOMEHTA MonuknNuHoBOW pemeHb

Mepekniovatent Bk /Bbiki. OneKkTpomMarHUTHbIN nepekio4aTens ¢ npeaoxpaHnUTeNbHON
KHOMKOW

Cwvnoson kabernb 1 WTencenbHas Bumka He noctaenstoTcs

PekomeHayeMmblii MpenoxpaHuTers 2 20A | 20A

VDOBEHB LVMa 63 Harovaku 3 84 nb Ha pacctosaHumn 100 cm oT cTaHka; 89 ob Ha paccToaHMK
P y Py 50 cm OoT cTaHKa.

Onpaska ¥ NUMbHbIA OUCK

OnameTp Bana 5/8 pronma (15,875 mm)

YacToTa BpalleHus nNunbHOro gucka 4500 06/MUH

MexaHn3m 6noKnpoBKu onpaBku ecTb

Kntou onpaBku B komnnekTte

MNbHBIN AUCK (NOCTaBNAEMBIN B KOMMSEKTE) @ 254 mm, TonwmHa 2 mm, nponun 3 mm, 40T, AB, ¢
TBepAocnnaBHbIMK 3yObamun, nocagka 30 mm

MakcnmanbHas rnybuHa nponuna nog yriom 90° 80 mm

MakcnmanbHas rnybuHa nponuna nog yriom 45° 54 Mm

MakcrManbHas LMpUHa 3aroTOBKU NpuW pacnune ¢ 1270 Mm

NpoaornbHbLIM YNOpoM cripaBa

MakcrmanbHas LWMpKUHa 3aroToBKU Npu pacnune ¢ 343 M

NpoaonbHbLIM YNOPOM CrieBa

MakcumanbHas wupuHa gucka Dado 21 Mm

MakcumanbHbIi gnameTp gucka Dado 203 mm

HaknoH gucka Bneso ot 0° oo 45°

Paamep ocHoBHoro ctona, OxLU 775 x 559 mm

Paawmep ctona c ygnuHexusamu, OxL 775 x 1067 mm

Paswmep CcTONa nepef NUIbHLIM AMCKOM Mpy 286 MM

MaKcMMarnbHOW BbICOTE

PaccTosiHme oT nona fo nosepxHocTu ctona (6es 889 MM

yyeTa Kornec)

T-o6pa3sHbiii Nas yrnosoro ynopa, LLUxI 2 nasa 19x10 mm

Kocown pacnun MepeaHwii n 3agHnin




OTBOA MbiNN
HapyXHbIi AnameTp BbITSXKHOrO LWTyLIepa 101,6 mm

PekomeHayemasi npon3BoanTENbHOCTb CUCTEMBI
0oTBOAA Nbln

680 mM3/y

OcHoBHoW cTon YyryH
BcraBka ctona AntomMuHun
YanuHeHus ctona YyryH

Tymba Cranb
OcHoBaHve Cranb
LleHTpanbHas uandga YyryH

Onopa nogwunHnka YyryH

LWkuBbl Cranb
Mnowaab ocHoBaHMSA 584 x 711 mm
CTtaHok B cbope ¢ yanuHeHnsmu ctona, OxLWLxB 1083 x 832 x 1026 mMm

CTtaHok B cbope ¢ 30-atoiMoBbIMU
Hanpasnawowmmm, OxLWxB
CTtaHok B cbope ¢ 50-atoiMoBbIMU
Hanpasnawowmmn, OxLWIxB

1694 x 993 x 1026 mm

2151 x 993 x 1026 mm

BeicoTa konec (npvm.) 19 Mm

Paamepbl B ynakoBke, TONbKo cTaHok, AxLLIxB 760 x 840 x 1105 mm

Macca HeTTo cTaHka 205 kr 218 kr
Macca 6pyTTO cTaHka 243 kr 249 kr

B coomeemcmeuu ¢ MeCMmHbIMU/HaUUOHaIbHbIMU fipasuiamu rno ycmaHoeke aneKmpoo6opydoeaHUH.

2 [pusedeHHble 3HaYeHUsI OMHOCSIMCS K YPOBHI0 u30a8aeMo20 WymMa U He Sierisiiomcsi Heo6X00UMbIM ypogHeM Orisi
6e3onacHol pabombl. Tak Kak ycriosusi pabo4ux Mecm mMo2ym omiudambscsi Opye om Opyea, 0aHHasi UHghopmauyusi
domkHa damb 803MOXHOCMb M10/1b306aMESTI0 CMaHKa JTy4le OUeHUMb 0macHOCMb U 803MOXHbIE PUCKU.

[ = dnuHa, LIl = wupuHa, B = ebicoma, I = anybuHa



MNepen HacTpoMkonm wm

'ﬂ' BHUMAHME! 3KcnnyaTauuel7| CTaHKa

OMACHOCTB! NONHOCTBIO MPOYTUTE W
ysICHUTE OaHHYIO

MHCTPYKLMUIO. Hecob6nroneHue AaHHoro
npeanucaHus MOXeT  cTaTb  MPUYMHOMN

Cepbe3HbIX TPaBM.

6.0 YcTtaHOBKa 1 cbopka
CTaHKa

6.1 Copepxumoe
TPaHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTENHepa

Cwm. Puc. 6-1.

Y6epute C TpaHCMOPTUPOBOYHOW NanneTbl Bce
AWMKA C OOMNOMHUTENbHBIMU MPUCNOCOBNEHNAMN.
Y6epute Bce petanm u3 TymbGbl cTaHka. He
BblOpacbiBalnTe ynakoBOYHble MaTepuanbsl [Oo
nonHom cbopkn u yooBNEeTBOPUTENBbHOW paboThbl
cTaHKa.

CpaBHuTte coaepXmmoe KOHTEeNHepa co
crnegylLwmM nepeyHem, YTobbl yAOCTOBEPUTLCH B
KoMnnekTtHoctn noctaekn. O6 oOTCyTCTBYHOLMUX
jetansx, ecnuM TakoBble WMelTCs, coobLmuTe
Bawemy nocTtaBwmky. (CHavyana npoBepbTe, He
ObInn Nn Kakne-Nnnbo AgeTanu yxxe yCTaHOBMEHbl Ha
CTaHOK Ha 3aBofe.)

1 Tymba cTtaHka ¢ nepekntoyatenem — A

2 YyryHHble yanuHeHus ctona — B

1 MpucnocobneHve ang pacnuna nog yrinom — C

1 Kpbilwka gsuratensi ¢ LWapHUpHbIMU ocamu — D

1 TonkaTtens — E

1 Kntoy onpaBku — A

1 PykosaTka nogbema konec — G

2 PykosaTkn — H

1 MaxoBuk — J

1 3anopHas pyyka maxosuka — K

1 3awmTHOE orpaxaeHne NunbHoro amcka — L

1 HuskonpodunbHbIN packnMHnsaowmui HoxX — M

1 PacknuHuBatowmm Hox — N

1 MpoTnBoyaapHbIn mkcatop — O

1 BcTaBka ctona (ycTaHOBneHa Ha CTaHok) — P

1 ®naHew nunbHoro ancka P30 mm — Q (TOnbKO
ans mogenn PM253B)

1 MynbHBIN AMCK (YCTAHOBMAEH Ha CTaHOK)

1 PernctpauunoHHbIv TanoHx

1 MIHCTPYKLMA NO aKcnnyaTauun 1 kartanor
3anyacren

1 KomnnekT kpenexa

6.1.2 KomnnekT kpenexa Apt. PM2000B-
HP

Cwm. Puc. 6-2.

6 BMHTOB C WwecTurpaHHoun ronoskon, M10x35
(HP1)

6 cTonopHbIx wanb M10 (HP2)

6 nnockux wand M10 (HP3)

10

NMPUMEYAHUE: Ynop ¢ Hanpasnawowmmm u
Kpenexom, a Takke OepeBsiHHOE YANMHEHWe cTona
M OMnopbl C KPEMEXOM YMakoBaHbl B OTAENbHbIE
KOpOOKuU.

6.2 UHCTpyMmeHT ans c60pKu

LlecTurpaHHbIn kntoy: 2,5 Mm

[[aeyHble KNYM C OTKPbITEIM 3€BOM: 14 MM, 17 MM
lMoBepoyHas nuHenka

Pe3rHOoBbIN MOMOTOK (MNW CTanbHOW MOMOTOK U
OepeBsHHbIA BpYCcOoK)

MprMeyaHme: MNaeyvHbIN KoY C TPELLLOTKOW YCKOPUT
npouecc cbopku. [Ona cbopkm ynopa wm
HanpaensoLWnX MoryT noHagobutbcs
OOMNONHUTENbHbIE MHCTPYMEHTBI.

Puc. 6-1 (He 8 macwmabe)



OO

HP3

HP1
Puc. 6-2 Komnnekm kpenexa (Apm. PM2000B-HP)

Bo BpemsA c6opku
CTaHOK [OJXeH ObITh
OTKNHOYEH OT UCTOYHMUKA

NUTaHuA.
HecobGniogeHue paHHOro npegnucaHuA MoXeT
cTaTb NPUYNHOW Cepbe3HbIX TPaBM.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

6.3 PacnakoBka U ouYUCTKa

1. YT006HI CHATb CTaHOK c nannetbl,
BOCMOSb3YNTECH rpy30onogbeMHbIM
obopynoBaHuem, nmbo CHUMUTE
NPUKONOYEHHbIE reo3gsiMm [OCKM,

yaepxusatowme TymMOy cTaHka Ha nannete u
CTsIHUTE cTaHoK Ha non. (Mepemellasi cTaHOK ¢
nanneTbl Ha non, 6yabTe OCTOPOXHbI, YTOObI HE
noBpeanTb BbIABUXHOE KONECHOE LLIAcCK.)

2. CraHoK cnefgyet YCTaHOBWUTb Ha MPOYHbIN
POBHbIA MON B MOMELEHNM C  XOpOoLueWn
BEHTUNSILUMEN W [OCTaTOYHbIM OCBELLEHUEM.
Bokpyr cTtaHka cnegyeT ocTaBUTb 4OCTATOMHO
MecTa [Ans YCTAHOBKW YAMMHEHWA cTona u
HanpaensloWMX, a Takke Ans 3arpy3kn u
pasrpy3kM  3aroToBOK U TEXHWUYECKOro
obcnyxuBaHusa ctaHka.

3. Ha oTkpbITble MeTannuMyeckme MNOBEPXHOCTY,
TakMe Kak MOBEPXHOCTM CTona W yAJIMHEHWHN,
HaAHECEHO 3aBOACKOE 3alUUTHOE TMOKpPbITHE.
MokpbITME HEOOXOAMMO yaanuTb C MOMOLLbO
MSAMKOMN BETOLUM, CMOYEHHOW B KEPOCWUHE WUNun
ounctutene-obexumpusatene. 3anpelaetca
ncnonb3oBaTh AN 3TUX Lenen aueToH, 6eH3nH
unu pasbasutenb naka. N3beraiite nonagaHus
pacTBopuTENEN Ha MNacTMaccoBble AeTanw;
HE WCMNOMb3yuTe Ans yaaneHus 3awuTHOro
NOKPbITUST abpa3nBHbI MaTepuar, Tak Kak OH
MOXeT nouapanaTb NOBEPXHOCTU aeTarnen.

6.4 YcTaHOBKa yANMHEHUN cTOoNa
Cwm. Puc. 6-3.

1. Conpsraemble NOBEPXHOCTU
YOJIMHEHUI  [OIMKHBbI
3ayCeHLEB.

cTtona n
ObiTb uncTbiMM u 6e3

2. [lMpukpytute yanuHeHue (B) k ctony craHka.
(YonuHeHnus cTona OOVHaKoBbIE).
Vcnonb3yinte Tpy BMHTA, CTOMOPHbIE LWanbbl 1
nnockue wanbsl (HP-1/2/3). Cnerka 3akpytute

11

BUHTbI 17 MM rae4HbIM MM TOPLIOBBIM KITHOYOM.
Ha daHHOM smane He 3amsieusalime 8UHMbI
MOJSTHOCMBIO.

Cosem o cbopke: Ecnu Bbl cobupaeTe cTaHOK
6e3 NOMOLLHMKA, NOAHMMUTE  YyASIMHEHWE
nepneHauKynapHO Kpomke cTona. BcraBbTe
LeHTpanbHbIA BUHT C Wwanbamy n HenmnoTHo
3aKpyTuTE ero. 3atem pasBepHUTE yOTNIMHEHNE
napannensHo CTOony M BCTaBbTe OCTanbHble
[Ba BMHTA.

3. MMosTopute npvBeAeHHble warn  gng
BblpaBHVMBaHMSA BTOPOrO YANUHEHUs cTona.
HennotHo 3akpytute BWHTBL. Ha OaHHOM
amarie He 3amsiausalime 8UHMbI MOSTHOCMAIO.

4. TlepegHve Kpas yANWHEHWA [OSMKHbI ObiTb
yCTaHOBMNEHbI BPOBEHb C NepegHen CTOPOHOW
cTona. Mpwn HeobxoaumocTw, ans
BblpaBHVBaHUA NOCTY4MTE NO NepegHeMy Kparo
YANVHEHWS pe3nHOBbIM MonoTkoM. Cm. Puc. 6-
4.

6.4.1 BblpaBHMBaHue yanuHeHUN cTona

BbIpOBHANTE YyANMHEHUS C MOBEPXHOCTbIO CToOna
NUIbl C NMOMOLLIbIO NMOBEPOYHON NMHENKU. JlHenka
nyylle BCEro nogxoguTt ans 3Tow npoueaypbl, HO
Takke MO>XHO 1cnonb3oBaThb TWaTenbHO
BbIPOBHEHHYIO JOCKY.

Hwuxe onucaHbl ABa crnocoba: ¢ Mcnofb30BaHUEM
PE3NHOBOIro MOJ1I0TKa n Cpr6LI,VIH Ha KOHUaXx cTtona.

-0
Oang
HP1/213

Ja 7
J "\Tﬂ

Puc. 6-3: YcmaHoeka 0emareli cmaHKka

MosepouHan AMHERKD

Puc. 6-4: BoipagHusaHue ydnuHeHul cmorna,
criocob 1

Cnoco6 1 (Puc. 6-4):



1. TpunogHumuTe yanuHeHwe Tak, 4TOObl OHO
oKa3arocb HEMHOIO BbilLie MOBEPXHOCTM cToMa.

2. HaynuTe 3aTarmBaTb KpenexHble BUHTbI Nog
YANVHEHMEM, C MOMOLLbID  KOTOPbIX OHO
NPUKpPy4YnBaEeTCs K CTony. 3aTaHUTE UX POBHO
HaCTONbKO, YTOObI yANMHEHNE YOEPXUBANoOCh

Ha cBOeM MecTe MW npu 3TOM UMero
BO3MOXHOCTb ~ PErynupoBKM MO  BbICOTE.
(CTykHUTE MO yONWHEHWIO  PE3NHOBbLIM

MOMOTKOM WNU CTanbHbIM MOJIOTKOM 4epes
OepeBsHHbI Opycok. 3anpelaetcs cTyyvatb
cTanbHbIM MOMOTKOM HEMNOCPEACTBEHHO MO
NOBEPXHOCTU YANMHEHWUN.)

3. TlonoxuTe MNOBEPOYHYIO fMHENKYy nonepek
cTona W YANWHeHus Tak, 4Tobbl ee KoHel
BbICTyMan 3a Kpal yanuHeHus cTona, Kak
nokasaHo Ha Puc. 6-4.

4. Tlpopomkas BblpaBHMBATb YOMMHEHWE CO
CTOMIOM C MOMOLUbI IErKMX MOCTYKMBaHUN
MOMOTKOM, nepemMeLyante NOBEPOYHYHO
NVHEWKY BOONb YONMHEHUS, YTOObI NPOBEPUTb
BblpaBHMBAHWE B  HECKOJIbKMX  MecTax.
MpoBepbTe Takke pe3ynbTaT BblpaBHMBAHWS,
npoeBegs nanbbamMyM MO CTbiKy CcTona cC
yONUHeHneM. 3aTarmBanTe BUHTbLI NOA KaXKabIiM
YY4aCTKOM yAJIMHEHUS MOCMe €ero MOSHOoro
BblpaBHMBaAHWS CO CTO/IOM B 3TOM MecTe.
MocnepoBaTenbHO KPEMKO 3aTSHUTE BCce TpU
BuHTa. [MPUMEYAHUME: Y6egutecb, 4TO
nepefHvU Kpan YONMVMHEHWS HaxoguTcs Ha
OOQHOM YpPOBHE C nepegHuM Kpaem cTona
CcTaHKa.

5. TloBTopute npuBeaeHHble waru
BblpaBHMBaHUS BTOPOro YASIMHEHWUSI CTONa.

Cnocob6 2 (Puc. 6-5):

1. Bbinonuute warn 1-3 cnocoba 1.

ans

2. YcTaHoOBUTE Ha MecTe CTbika ABe CTPYyOLMHbI:
ofHy cnepeau, Apyryto c3agu ctona. Ytobel He
noBpeauTe MOBEPXHOCTb CTOMa, MOASIOXKUTE
nog rybku cTpybuMH npoknagky WUnm nnockui
6pycok. Cm. Puc. 6-5.

3. 3araHuTte 06e cTpybuUMHbI, YTODObI BLIPOBHATH
Kpasi CTONOB crnepeau u caagun. Yoeautech, 4To
nepegHUin Kpall yOnVHEHUs HaxoAuTcs Ha
OOHOM YpPOBHE C nNepedHUM Kpaem cTona
cTaHkKa.

4. 3aTaruBaiiTe BMHTbI NOCTENEHHO, pacnonaras
MOBEPOYHYI0 NIMHENKY B pasfnMyHbIX MecTax

rnonepek CTbika CToNa C  YANMHEHWEM.
OcobeHHo TwaTtenbHo npoeepbTe
BblpaBHMBaHWE MO LUEHTPY CTblka. [lpu

HeoBXoOMMOCTV  MPOU3BEAMTE  AarbHENLLYIo
perynupoBky.

5. TlonHOCTbIO 3aTAHUTE BUHTHI.

12

Puc. 6-5: BeipasHusaHue ydnuHeHul cmorna,
criocob 2

6.5 MaxoBuK, pyyKku, pblyaru
Cwm. Puc. 6-3.

1.  CHumuTe c Bana neHty, 4tobbl OTKPLITL pe3bly
1 WNOHOYHbIN na3 (J1, Puc. 6-3).

2. Ybeputech, YTO YCTAHOBOYHbI BUHT MaxoBUKa
(J2) BbIKpydeH pgocTaTtovHO, uYTOObI  He
npensTcTBoBaTh COOPKE.

3. YbeauTtecb, YTO LWINOHKaA nonana B nas.
HageHbTe MaxoBUK Ha Ban, BblpaBHUBas
LUINOHOYHYH KaHAaBKY CO LLMOHKOMN.

4. Hacagute maxoBWK O KOHLA Ha Ban, 3aTeMm
3aTSHUTE YCTAHOBOYHbIN BUHT (J2).

5. YcraHoBuTe 3anopHyto pydky (K, Puc. 6-3) un
pykoaTku (H). Ons npukpyyYMBaHnsa pyKoSTOK K
MaxoBMKaM YCTAHOBUTE FaeuyHblii KoY Ha UX
NbICKW.

6.6 HanpaBnsowue 1 ynop

Mocne ycTaHOBKM YAMWUHEHWA CTOMAa MOXHO
nepexoauTb K MOHTaXy HanpasnsiloWux 1 ynopa.
Ob6patutechb k pykooacTtsy M-2195079B, koTopoe
MOeT B KOMMMEKTE C YNopoMm, 3aTtem nepengute K
pasgeny 6.7.

6.6.1 KpoHWwTEeNH nepekno4varens
Cwm. Puc. 6-6.

KpoHWwTEH nepekniovatens ycraHaBnMBaeTcH
BMECTe C HanpasnsaoLwmmM npodunem. MNpukpytute
ero AByMsi BUHTamu C wanbamu, KkoTopble MayT B
KOMMNIEKTE C HanpaBnsoLWLUMN.



Puc. 6-6: YcmaHoeka nepeknodamerns

6.6.2 lepeBsiHHOE yANUHEHWe cTOoNa

WHCTpyKumnn no yCTaHOBKe [EepPEBSHHOTO
YONUHEHMS1 cTona npuBefeHbl B pykoBoacTBe M-
2195079B.

6.7 KpblwkKa agBurarens
Cwm. Puc. 6-7.

3aBeanTe OCY LLIAPHWPOB Ha KpbILKe ABUraTens B
KpenexHble BTYNkU Ha Tymbe cTaHka. 3akpownTte
KpBbILLKY TaK, 4TOObl OHa 3aLLenkHynachb.

MpumevaHune: [Ona TOro, 4toObl  KpblWKa
3aKkpbinack Hagnexawm o6pa3om, BO3MOXHO,
notpebyeTcsa oTperynupoBaTh 3aulenky. Ocrnabbte
BUHT W OTPErynupynTe MnosfoXeHue 3allerku.
CHoBa 3aTSHUTE BUHT.

Puc. 6-7: YcmaHoeka KpbiwKu 0guzamerisi

6.8 BcTtaBka cTtona
Cwm. Puc. 6-8.

YcTaHoBWTE BCTaBKy B  OTBEepCcTME  cToOna.
MonoxwuTe nonepek BCTaBKM MOBEPOYHYIO JIMHENKY
B HECKONbKMX MecTax, 4Tobbl ybeguTbcs, 4TO
BCTaBKa NEXWT BPOBEHb C MOBEPXHOCTbI CTOoMa.
Ecnm B KakomM-TO MecTe BCTaBka cTona
pacnonaraeTcs BblllE€ WM HWKE MNOBEPXHOCTU
cTona, oTperynupymiTe oavH u3 4 yCcTaHOBOYHbIX

13

BUHTOB, YTOObI NOAHATbL UMK onyCcTnTb €e B 3TOM
MecTe.

Puc. 6-8: BbipasHusaHue ecmasku cmorna

6.9 YcTaHOBKa M IeMOHTaX NMUIIbHOro
AnckKa

YT106bI He
TPaBMUPOBATLCH,

OyAbTe OCTOPOXHbLI NpU

paboTe B6-IM3N OCTPbIX NMUNbHbIX AUCKOB.

Cwm. Puc. 6-9.

|A OCTOPOMHO!

1.  OTKMOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.
2. CHumwuTe BCTaBKy cTona.

3. YcraHoBuTe onpasKy MUILHOrO AMCKa B caMoe
BEpPXHee MoNoXeHne, HaKNOH NUIbHOro Ancka
[ormkeH coctaenaTb 0°.

4. HapeHbTe nNWMbHBIA OWMCK Ha ONpaBky Tak,
4TOObl ero 3ybbsi ObINM HanpaBreHbl BHU3 K
nepegHemn 4yactu ctaHka.

5. YcraHoBuTe chnaHey U ranky, kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.

6. Haxmwute n yaepxwmsante poidar (R, Puc. 6-9),
npoBopayYnBas Npu 3TOM MUIbHBIA AUCK, MOKa
dukcaTop ONpaBku He BOWAET B 3auenneHve.
3ataHnTEe raMky MO 4acoBOWM CTpenke C
NMOMOLLBIO  MOCTaBNSEMOro B KOMMJEKTe
raeyHoro kro4va. He nepetarmsanTe raviky.



Puc. 6-9: YecmaHo8Ka nunbHo20 Oucka

7. Ytobbl CHATb NWUNbHBIA AONCK, BBeAMTE B
3auenneHve dukcaTop OMpaBKM U OTKPYTUTE
ranky.

6.10 YcTaHOBKa 3allUTHOro
orpaxaeHusi NUNIbHOro QUCKa u
PacKNMUHMBAIOLLEro HOXa

Cwm. Puc. 6-10.
6.10.1 PacknnHnBaloLnMmM HOX
1. CHumuTe BCTaBKy cTOMa.

2. YcTtaHoBMTE OMNpaBKy MUIbLHOMO AMCKa B caMoe
BEpXHee MONOXeHWe, HakMoH MUIbLHOro Aucka
JOImKeH coctasnsaTh 0°.

3. MMoTtaHuTe BBEpPX pblvar 3axuma (S1, Puc. 6-10).
MoanpykuHeHHass 3axumHas nnuta  (S2)
oTOMAET OT  HEMNOABWXHOTO  OCHOBAHWS,
obpa3sysa npu aTom 3a30p.

14

n::&l

BW/ CMEPEOM

Puc. 6-10: YcmaHoeka 3auumHo20 oepaxx0eHusi
nunbHoe2o ducka

4. BctaBbTe BUMKY packnuHmsatoLwlero Hoxa (N) B
nas 3axuma W HagaBUTE Ha HOX, 4TOObI OH
3aLuen B 3aXMM SO KOHLA.

Onyctute pblyar 3axuma (S1).

6. PacknuHuBatoLwmn HOX  [JOJKeH ObITb
napanneneH NuUbHOMY OUCKY. MIHCmpyKuuu rno
po8epKe U peayriuposKe PacKIUHUBaU,e20
HOXa npusedeHsbl 8 pa3dene 8.7.

NMPUMEYAHUE: [Ona BbLINOMHEHUA HECKBO3HbIX
NPOMUIIOB B KOMMJIEKT MOCTaBKU TaKkKe BXOAUT
HMU3KOMNPOMUIBbHBIN PACKITMHUBAKOLLUIN HOX.

6.10.2 NMpoTuBoynapHble hmkcaTopbl
Cwm. Puc. 6-10.
1. YcTtaHoBuTE BCTaBKy CTOMA.

2. YcrtaHoBuTe npoTuBoyAdapHble cukcatopsl (O,
Puc. 6-10) Takum obpasom, 4ToObI CKOLLEHHas
CTopoHa dmKkcaTopoB Obina obpalleHa K
nepegHen YacTM CTaHKa, Kak MokasaHo Ha
PUCYHKe.

3. HapeHbTe duKcaTopbl Ha paCKIMHMBAKOLNNA
HOX, 3aBOAS UX B NPOpPE3b MO LIEHTPY HOXa TakK,
4YTOObI (PMKCaTOpbl OXBaTbiBaNM HOX C ABYX
CTOpoH. HaxmuTte 1 yoepxueante kHonky (Os,
Puc. 6-10), HapgaBnuBas npy 3TOM Ha 6ok
dukcaTopoB, YTOObI OH NMIOTHO CEN B NPOpes3b
HoXa.

4. ®dukcaTopbl OOMKHbI CBOBOOHO OMYCTUTBLCS Ha
CTOJ CTaHKa.



6.10.3 3awmnTHOE orpaxgeHue NUIIbLHOro
Ancka

Cwm. Puc. 6-10.

1. Haxmute un ypepxuante kHonky (L1) ¢
oOpaTHOM CTOPOHbI 3aLUUTHOIO OrpaXKAeHUs
avcka.

2. Hapasute Ha orpaxgeHue (L) n ycrtaHosute
€ro nog yrnom, 4tobbl WTNET BOLLIEN B 3aaHUN
na3 packnMHMBalLLEero HoXa, kak nokasaHo Ha
pucyHke. 3aTem OTNyCTUTE KHOMKY.

3. HaxmuTte Ha nepegH 4YacTb OrpaxaeHus,
4yToObl OHO BCTaNO B HYXHOE MNOMOXeHue
napannensHo NMOBEPXHOCTM cTona.
Mpo3payHble cTeHkn orpaxaeHus (L2) AOrmKHbI
CBOOOAHO OMYCTUTLCS Ha CTON.

MPUMEYAHUNE: CTeHkn oOrpaxneHuss MOXHO
3adMKkcMpoBaTb B MOOHATOM MOJIOXEHUW, €cnn
OTBECTU UX BBEPX M BNepes.

‘1 Mepen Havanom
BHUMAHME! BbINOMHEHUSI CKBO3HOIO
ONACHOCTB! nponuna Heo6xoAUMO
YCTaHOBUTb  3alUMTHOE

orpaxaeHue NUALHOro [AuncKa,

paCKHVIHVIBaIOLI.I,VIVI HOX WU npoTuBoyaapHblie
C')I/IKcaTOpr. CTeHkn orpaxgeHnsa OOJIXHbI
KacaTbCd cTona.

3axunMm packnMHMBAaOLLLEro Hoxa OTPErynuMpoBaH Ha
3aBOfe-n3roToBuUTENE, MNO3TOMY OOMONHUTENbHAs
perynMpoBka 3aliMTHOrO OrpaxaeHus MUbHOro
ONCKa M packnMHMBAKOLWLEro Hoxa He TpebyeTtcs.
OpHako, o4eHb BaXHO, YTOGbI
PacKNMHUBAKLWMUIA HOX Oblfl BbIPOBHEH C
NUIbHBIM OUCKOM. Mepen Havyanom
aKcnnyatauum CcTaHka npovtute pasden 8.7
BbipasHusaHue packiuHugaoweao Hoxa, 4Tobbl
npoBepUTb n, npu HeobxoanMocTH,
OTpEerynupoBaTb NOMOXEHNE HOXa.

6.11 OTBOA NbINU

Mpun akcnnyarauum LUMPKYNSAPHOrO  CTaHka
HaCTOATENbHO  PEKOMEHAYETCA  UCMOoNb30BaTb
cuctemy oTBofda MbiNu (He nocTaBnsdetcs). 3TO
NOMOXET coAepXaTb MacTEPCKYld B 4UCTOTE WU
CHM3WTb PUCK BO3HMKHOBEHWS npobrem co
3[00pOBLEM BCNEeACTBME BAbIXaHUS [ApPEBECHOW
NbIN.

Y6eanTech, YTO BHYTPEHHWIA LUTAHT MOACOEANHEH K
BbITsDKHOMY wTyuepy (Puc. 6-11). NoacoeanHute
LUAIAHT BbITSXKHON yCcTaHOBKM K 100 MM BbITS>KHOMY
LWTyLepy B OCHOBaHWW CTaHKa 1 3adUKCUpynTe ero
XOMYTOM (He nocTaBnseTcs).

15

Puc. 6-11

7.0 NMNopgknrovyeHue K

ANEeKTpocCceTun
Moaknio4veHue K
A BHAMAHME! 3NEeKTPOCeTU  AOIKHO
OMACHOCTb! NPon3BOANUTLCS
KBanugpuuupoBaHHbIM
3NeKTPUKOM c cobnogeHuem BCeX

cooTBeTCTBYlOLWMX npaBun. Bo unsbexaHue
nopaxeHusl ANIeKTPUYECKUM TOKOM 1 NonyyeHus
TpaBM CO cCMepTeNbHbIM WMCXOAOM CTaHOK
[OJKeH ObITb AOMKHbLIM 06pPa3oM 3a3eMIieH.

LtencensHas BuMKa B KOMMMEKTE CO CTaHKOM
mopenn PM2000B He nocTtaBnseTcs. Bbl moxeTe
nnbo yCTaHOBWUTb MOAXOASALLYI LUTENCENbHYO
BUIKY, MO0 NOAKMIOYNTL CTAHOK K 3NIEKTPUYECKOMY
LWMTY Hanpsimyro Yyepes kabenb. Ybegutecb, 4To y
onepaTtopa eCTb BO3MOXHOCTb OTKIOUYMTb CTAHOK
oT ceTn. MoHTaX MpoOBOAKM CTaHKa cnegyet
npoBOoAUTb B COOTBETCTBUM C 3NEKTPUYECKUMMU
cxemamu, npuBeaeHHbIM B pasgene 15.0.

Mepen NOAKMOYEHWEM CTaHKA K MCTOYHMKY
nutaHns  ybeamTecs, yTo  nepeknYaTenb
HaxoauUTCs B NOMOXEHUN Bbiki.

PekomeHayeTcs NoaKMo4YNTb CTaHOK K
BblOeneHHon 20-amnepHon cetn c

aBTOMaTMYEeCKUM BbIKIOYaTeNeM WUnM  MraBKUM
npeaoxpaHuTenem.

MecTHble 3neKTPOTEXHUYECKMe HOpMbl U
npaBuMna uvMelT MNpeuMyLlecTBO  nepen
peKkoMeHAauUsIMu.

7.1 MUHCTPYKUUU NO 3A3EMJIEHUIO

CraHok Heobxogumo 3azemnutb. B cnyuae
HeucnpaBHol paboTbl WM  MOMOMKM  CTaHKa
3a3emneHne cosgaeT  JIMHUI0  HauMeHbLUEero
CONPOTUBIEHMST ONSi TOKa, YTO YMeEHbLUAeT PUCK
nopaxeHusi  anekTpuyeckum  Tokom.  CTaHokK

OCHalleH ANEKTpU4eCKum kabenem C



3asemnsiowm nposogom. LLitencenbHas Bunka He
BXOAMT B KOMMMEKT MOCTaBKW cTaHka. Bbl MoxeTe
nMGo yCTAHOBWUTbL MOAXOASILLYIO  LUTENCENbHYH
BUIKY, MTMB0 NOAKIMOYNTL CTAHOK K AIEKTPUYECKOMY
WMTY Hanpsimyto Yepe3 kabenb. Ecnu ctaHok
MOAKITOYEH K 3MEKTPUYECKOMY LUUTY Yepe3 kabenb,
yGeautecb, 4YTO OMepaTop MOXET OTKIYUTb
CTaHoK OT CeTw.

HenpaBunbHOE noacoeuHeHME 3a3eMISoLLEro
npoBoa, co3aaeT PUCK MOPaKEHWS SNEKTPUYECKUM
TokoMm. [MpoBog € usonsumen, MMeroLen 3eneHyto
HapPYXHYI NOBEPXHOCTb C XXEMTbIMW MONI0CaMN UNn
0e3 HuX, saBnseTca 3asemnaAwwmMm.  Ecnu
Heob6XoaAMMO NpPOU3BECTM PEMOHT UNU  3aMeEHY
3NEKTPUYECKOro MNpoBOAa WNKU  LWITENcensi, He
noacoeanHANTe 3a3eMNALLUA NPOBOA K KOHTaKTy
noa HanpsKeHnem.

MpokoHCyNbTUPYUTECH
C KBannpnumpoBaHHbIM
ANEKTPUKOM unm

PEMOHTHbIM
nepcoHarioM, eCyiu MHCTPYKLMW NO 3a3eMITIEHUIO
He COBCEM MOHATHbI WM €CTb COMHEHUS
KacaTenbHO Hapnexallero 3aseMneHus cTaHka.
HecobGniopeHne gaHHOro npegnucaHusi MoXxeTt

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

cTaTb MNMPUYMHOM Cepbe3HbIX TpaBM, B TOM
yucrne co cMmepTenbHbIM UCXOLAOM.
MoBpeXOeHHbIN MMM  U3HOLLUEHHbLIM  NPOBOA
HeobxoOMMO  HEMEONIeHHO  3aMEHUTb  Unu
OTPEMOHTMPOBATb.

7.2 YpnuHuteno

Mcnonb3ynte COOTBETCTBYIOWMN  YOASMHSAOLWNA
npoBoA.  YOOCTOBEpbTECh, UTO  YANMHWTEMb
HaxoamTcs B ncrnpaBHOM COCTOSHUN.

Y[ocToBEPLTECH, YTO CeYeHue YOSIMHUTENBHOIO
npoBoda [OCTATOYHO AONs MNOoTpebnsemMon cunbl
Toka. [MpoBoA HeLOCTaTOYHOro ceyeHus npueeaeT
K MageHuio HanpsPKeHUs B CeTU, NOTEePE MOLLIHOCTU
1 neperpesy.

16

7.3 OneKTpoMarHUTHbIN
nepekn4vatenb ¢
npenoxpaHUTeNIbHON KHOMKOM

Cwm. Puc. 7-2.

MHpukaTopHasa namnoyka BKIKYEHUA NUTaHUA -
MHOMKaTopHas namnoyka Ha MYCKOBOM
nepekntoyarene ropuT, Ko20a CcmaHokK

NoOKIr0YeH K UCMOYHUKY NMUmMaHusi, a He TONbKO
Korga ctaHok pabotaeT. He cnedyem rnonazame,
Ymo ecrnu famroyka He 20pum, Mo CMaHoOK He
3anumaH. VHankaTtopHasi namrodka MOXeT ObiTb
HeucnpaBHa. Bcerga nposepsiite cTtaHOK nepen
MCMOMb30BaHUEM.

He cnepyer nonararthb,

A BHAMAHME! yTo oTCcyTCTBME
ONACHOCTB! CBETOBOM  MHAMKaLUK
O3HauyaeT  OTCyTCTBUE

nutaHusa. Bcerma B nepeyl ouepenb
npoBepsiiTe, MNOAKMIOYEH NN CTAHOK K

MCTOYHMKY nuTaHus. HecoGnioaeHue aaHHoro
npeanucaHus MOXeT cTatb npuUYnHON
cepbe3HbIX TpaBM.

3anyck — HaKMUTE 3eMeHYI0 KHOMKY Ha MyCKOBOM
nepeknioyartene.

Korga cTaHOK MOAKMOYMEH K WUCTOMHUKY MUTaHMS,
3eneHas namnodyka Bcerga ©OygeT  ropeTsb,
He3aBKCMMO OT TOro, paboTaeT CTaHOK UMK HeT.

OcTaHOB — Haxmute
nepekrnoyarerne.

KpacHylo  KHOMKY Ha

C6poc — Npon3BOAMTCS B Clly4ae OCTaHOBa CTaHka
6e3 HakaTuMs KpaCHOW KHOMKW, Korga cropaet
npefoxpaHnuTens Unm cpabaTbiBaeT
aBTOMaTUYECKMIA BbIKIOYaTENb:

1. [Onsa cbpoca HaxxmuTe KpacHyt KHOMKY.

2. Haxmwute 3eneHyto 4YTOGbI

nepesanycTuTb CTaHOK.

KHOIKY,

7.3.1 NpepoxpaHnTenbHaa KHOMKa

Mepeknoyatens OCHaWEH  3NEeKTPOMarHUTHOM
npegoxpaHuTenbHonm  kHomkown. Korga — kHomka
yCTaHOBMNEHa Ha nepeknyaTenb, Kak NokasaHo Ha
Puc. 7-2, oHa 3ambikaeT pene, kKoTopoe 3anyckaeT
MMM  OCTaHaBMMBAET CTAHOK MpUM HaxaTum Ha
COOTBETCTBYHOLUME KHOMKM. YTOOLI 06Ge3onacuTb
CTa@HOK OT CIy4avHOro BKIIOYEHUS, MarHUTHY
NPeaoXpaHUTENbHYKD  KHOMKY MOXHO CHATb U
ybpatb ons 6e30nacHoro xpaHeHusl, NpUKPenvB ee
nog HanpasnswoWMM NpoduneM unm K Apyron
MEeTanmM4yeckom NOBEPXHOCTU.

Mpwn aKkcnnyaTaumMm cTaHka yCTaHOBUTE KHOMKY Ha
Koprnyce nepekniovaTensi, COBMECTUB CTPESKY Ha
KHOMKe co cTpenkon u Hagnucbto REMOVE
(CHATb) Ha kopnyce. 3aTteM MOBEPHWUTE KHOMKY
Tak, 4ToObI CTPEnkKa Ha Heln coBnarna co CTPEnKon n
Hagnuceto LOCK (BJIOKMPOBKA). 3710 He pact
npeaoxpaHnTeNnbHON KHOMKe OTKpenuTbCs
BCreacTeune BMbpauunii paboTtatowero craHka.



H““ﬁ-l r 3afinok.
o

MYCK ¥ HHgUeaTOpHaA
namna BRAKYEHHA
NMUTaHMA

OCTAHOB/CBPOC

Puc. 7-2

17

8.0 PerynupoBka

8.1 UHCTpYyMeHT AnA perysimpoBKu

LecTturpaHHble knouun: 2,5 mm, 3 mm, 4 Mm

aeyHble kno4un: 13 MM, 19 MM, 22 MM (MK
pa3BoaHoWN)

MoBepoyHaga nuHenka

YronbHuK

8.2 BbipaBHMBaHue ynopa

Mepen wucnonb3oBaHWMEM MNpPOJONIBHOIO  yrnopa
ybeoutecb, 4TO OH Hagnexawum ob6pasom
BbIpOBHEH  OTHOCUTENbHO  MWMBHOrO  AUCKa.
MHCTpykuMM NO  perynupoBke MpuBeAeHbl B
pykosoactee M-2195079B, koTopoe noctaBndetcs
BMECTE C YNOpOM.

8.3 NNoabemM n HaKNoH NUNbHOro
ancka

Cwm. Puc. 8-1.

YT1o6bl MOAHATL MNWU OMYCTUTb MWMbHBIN  [UCK,
ocnabbTe 3anopHyto pydky (A, Puc. 8-1) n
nosopayvBanTe MaxoBuK (B), pacnonoxeHHbIN
cnepegu crtaHka. 3aTsaHUTE 3anopHylo pydky (A).
MunbHBIM ANCK OOMKEH pacnonaratbCs NPUMEPHO
Ha 3 MM BbILLE MOBEPXHOCTU 3aroTOBKM.

YTOObl HaKMOHUTL MUMbHLIM  OUCK, ocnabbTe
3anopHyto py4dky (C) n noBopaymarite maxoBuk (D)
[0 Tex nop, Nnoka AWCK He BCTaHET NoA HYXHbIM
yrrnom. Yron HaknoHa BbICTaBMAETCA MO LiKane no
UMdpoBOMY MHAMKATOPY. 3aTaHUTE 3anopHYH

pyuky (C).

Lindposort uHankatop (E) nossonseTr ObICTPO
YCTaHOBUTb MUIbHBIA OMCK MOA HYXHbIM YrTIOM.
WHcTpykumnn no Kanmbposke undpoBsoro
MHOUKaTopa npuBeaeHsbl B pa3dersne 8.10.

Ykasatenu Hadana otcyeta (F) MOXHO yCcTaHOBUTb
B NOOYI0 TOUKy WKanbl. [Ins aToro ocnabbTe pyyky
W COBWHbTE ykasaTenb, 3aTeM CHOBa 3aTaAHUTe
py4ky. Takum obpa3om MOXHO BbICTPO BbICTaBUTb
TOYKM OTcYeTa Ans  HacTpoOWKM  LudpoBOro

MHOMKaTopa.

Puc. 8-1: Peaynupoeka rnonoxeHus nusibHO20
ducka



8.4 BbiaBMXHOeE KoriecHoe Luaccu

YUT0oObl BbIABMHYTH Koneca, Haxmute 4-5 pa3 Ha
pykosaTky (G, Puc. 8-1).

3apBuvraeTcs waccu nytem nosopota pykoatku (H)
npotus 4vacoson cTtpenku. MNepep paboTon Ha
CTaHKe Koreca HYXHO 3aABUHYTb.

MpumedaHne: [llocne nepemMelleHnss CcTaHka B
HY>KHOE MECTO, €ro PeKkoMeHAyeTCa OnyCcTUTb Ha
OMOPHYIK MOBEpPXHOCTb. Ecnun octaButb CTaHoOK B
NOAHATOM MONOXEHUW Ha ANUTENbHOE BPEMS,
NOCTEMNEHHO OH CHOBA OMYCTUTCH — 3TO HOPMaIbHO.

8.5 MNpucnocobneHue gnsa pacnuna
noA yrnom

Cm. Puc. 8-2 u 8-3.

8.5.1 PerynupoBkKa nonoxeHus yrnoBoro
ynopa

Ons yctaHOBKM yrna B npucrnocobneHun ans
pacnuna nog YrroM CIYXUT MeXaHu3M peeqHON
nepenayn. Nopagok oeNcTBUNA:

1. 3aBepguTe npucnocobneHne anga pacnuna noja
yrrnom B nas crona.

2. Ocnabbte 3anopHyto pykoatky (H, Puc. 8-2),
NMOBEPHYB €€ NPOTUB YacoBOW CTPESKM.

3. TloTaHWTe noANPYXUHEHHYI0 pydky (J) wu
nosopauyvBante ee, noka kopnyc (K)
npucrnocobneHns He BCTaHET MOA HYXHbIM
yrnom (pyKkoBOOCTBYMTECH LLUKAION).

4. 3aTtaHuTe 3anopHyto pykoaTky (H).

8.5.2 PerynupoBKa yrnoBbIX
orpaHuuuTenemn

B npucnocobneHunn aonst pacnuna nog yrriom ectb
Tpu orpaHuuuTena — nog yrmom 0°, 30° un 45°
cnpasa v crneBa. YCcTaHaBnvBasg yrrnoBow yrnop noj
OOHWM M3 3TUX YrnoB, ocrnabbTte pyyky (J), 4ToObI

orpaHuMuMTEnb BOLWeEN B 3auenneHue. 3aTem
3aTsAHUTE 3anopHY0 pykosiTKy (H).
MpumeyaHue: Tlpn HeobGXOOMMOCTM  TOYHOWN

HacTpPOMKM He crnegyeT nonaratbCsi TOMbKO Ha
orpaHuuutenn. [llocne TOro, Kak orpaHu4uTenb
BOMAET B Na3, COOTBETCTBYIOLLMIA NMOBOPOTY ynopa
Ha 0° 30° wnu 45° npu HeobxoouMocTu
npousBeanTe TOYHYI PEerynupoBKy C MOMOLLbIO
pydkn (J), BbICTaBnNAs ee HanpoTMB YyKasatens
wkanbi (L).

18

Puc. 8-2
8.5.3 YrnoBow ynop

MonoxeHune yrnosoro ynopa (M, Puc. 8-2) MoxHO
OTperynupoBatb, CABWHYB €ro BNpaBoO Wi BIEBO,
nMBOo ero MOXHO CHSTb.

Ons perynupoBkun ocnabbTe [gBe 3anopHble
pykoaTkn (N), cOBMHbTE YNop M CHOBa 3aTsHUTE
pykosiTkn. Y6eputecb, 4YTO Kpau ynopa He
3axoAuT Ha NIMHUIO pacnuna.

MPUMEYAHUE: TonoxeHne 3anopHbIX PYKOATOK
(N) moxHo oTperynmpoBarTb. [oTSHUTE 3a pyKOSATKY,
NOBEpPHUTE €e B HYXHOe MONoXeHne, 3atem
otnyctute. MNpun 3TOM WITUT AOMKeH nonacTb B Na3s
PYKOSATKMN.

YT06bl CHATL YrNoBOM yNop, MOMHOCTbIO CABUHbLTE
ero B O0AHY M3 CTOPOH W BbiBeaute W©3
npucnocobnennsi. CHumMUTE Takke 3anopHble
pykoaTku (N) n kpenexHble getanu.

8.5.4 KannbpoBka npucnocobneHusa gns
pacnuna noag yrrnom

—_

YcraHoBuTe npucrocobrieHne B nas crona.

BoeicTaBute npucnocobneHune
nepneHanKynsapHoO nunbHoMy avcky (yron 0° no
wkane). [Ons aTtoro ocnabbTe 3anopHyt
pykosatky (H, Pwuc. 8-2), 3arem noTaHuTE
NoAnpyXnHeHHyo pydky (J) n nosopaumsante
kopnyc (K), noka He BbICTaBUTE HYXHbIA yrorn
no wkane.

3. [lpoeepbTe TOYHOCTb YCTaHOBKM
npucnocobnennss ans pacnuna nog yrrom B
nasy cTona C NMOMOLLbK YrombHKKA.

Ecnun Heobxoauma perynmpoBka:

4. Ortperynupynte nonoxeHue kopnyca (K) Tak,
4yToGbl OH pacnonaranca nepneHanKynsapHo
(nog yrnom 90°) nasy crona.

3aTsaHuTe 3anopHyto pykosaTky (H).

6. YO6eputecb, u4TO ykasatenb wkanbl (L)
HaxoauTtcsa Ha oTmeTke 0°. Ecnn HeT, ocnabbTe
BuHT (P) w oTperynupynte nonoxeHue
ykasaTens (L). CHoBa 3aTaHuTe BUHT (P).



7. Ecnu nocne npoBeAeHHbIX MaHWUMynsaumn
npvcnocobnexne ans pacnuna nog yrrom Bce
elle He BbIpOBHEHO, ocrabbTe aBa BuHTaA (R,
Puc. 8-3) ¢ HWKHen CTOPOHbI NpMcnocobneHns
n oTperynupynite ero nonoxenue. [lo
3aBepLUEHMM CHOBA 3aTAHUTE BUHTHI.

Puc. 8-3

MPUMEYAHUE: Ha wTtaHre npucnocobneHuns ons
pacnuna noa yrnom  ecTb  fABa  nasa ¢
YyCTAHOBOYHbIMM BuHTamn (S, Puc. 8-2). C
NMOMOLLbIO 3TUX BMHTOB yCTpaHSETCs NMOT MexXay
LUTaHron 1 nasom crona.

8.6 PerynupoBka orpaHnunTteneun
HaKJ/IOHa NUNbHOro AucKa

OrpaHnunTenn HakrnoHa MUMbLHOrO AucKa Ha yribl
90° 1 45°, a TakKe MexaHu3M nogbema aucka boinm
OTperynupoBaHbl Ha 3aBode-U3roToBUTene u He
TpebytoT perynuposkn. OgHako, onepaTop AOMmMKeH
nepmoanyeckn MpoBepsiTb  PErynumpoBKy — 3TUX
y3rnoB, OCOGEHHO ecnv pacnui  MonyyYaeTcs
HeTo4YHbIM. OBa orpaHu4MTENA pacnonoXeHbl Ha
NOBOPOTHOW Onope.

8.6.1 OrpaHuyuTenb NUNLHOIO AUCKa
nog yrnom 90°

1. OTKMOYUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

2. Yb6eputecb, YTO BCTaBKa CTOMa NEXUT BPOBEHb
C NOBEPXHOCTLIO cTona (pasa. 6.8).

3. YcrtaHoBUTE NWMbHBIA OUCK B CaMOE BEPXHEE
NOMIOXEeHNe W MOMOXUTE Ha CTOM YrombHUK,
ynepeB €ero B nunbHbln auck (Puc. 8-4).
Y6eputecb, 4TO 3yObsi MWUMBHOrO AUCKA He
npensaTcTBYOT npaBUNbHOM yCTaHOBKe
YronbHUKa.

4. C noMoLLbl0 MaxoBUKa HAKMNOHAWTE MUMbHbLIN
OWNCK, MNoKa YronbHWK He ©OygeT nnoTHo
npuneraTb K HEMY.

5. Ecnn Heobxogmma perynupoBka, ocnabbre
raviky Ha BuHTe orpaHuumtens (Puc. 8-5) c
nomowbd 13 MM raeyHoro knw4a M
3aKpyTUTE/OTKPYTUTE BUHT. MpoBepbTe
PErynMpoBKy M CHOBA 3aTSIHUTE ramky.

6. [lpoBepbTe MoONOXeHWe ykasaTensi no Lukane
(Puc. 8-5). lNpn Heobxogumoctn ocrnabbTe

BMHT W YCTaHOBWUTE yKas3aTeNb Ha HYNeBY
oTMeTKy. CHOBa 3aTSIHUTE BUHT.

Puc. 8-4

Puc. 8-5: OzpaHudumernu HaKnoHa rnusibHo20
ducka

8.6.2 OrpaHMunTenb NUNbLHOIO AUCKa
nop yrnom 45°

lMoBTOpPUTE ONMCaHHbIE BbiWE LiarM, HO Npu 3TOM
YyCTaHOBWUTE NWMbHBLIA OUCK nof yrnom 45°, kak
nokasaHo Ha Puc. 8-6.

Otperynupyvite  orpavunumntens  (Puc.  8-5).
lMpoBepbTe perynMpoBKy U 3aTAHUTE ranky.

Puc. 8-6



8.7 BbipaBHMBaHue
pacKknMHMBaKOLEro Hoxa

8.7.1 bokoBoe BbipaBHUBaHUue

Onsa npegoTepalleHna OTCKOKa 3arotoBku NUNbHbIN
OMNCK 1 PaCKITMHUBAKOLLNIA HOX OOMMKHbI ObITb TOYHO

BbIPOBHEHDbI. BokoBoe BblpaBHMBaHWE HOXa C
ONCKOM cnepnyet npoBepuTb nocne
nepBOHaqaanoM YCTaHOBKU 3alUnUTHOro

orpaxaeHust oucka u packnmHusaroLwero Hoxa. Ero
TaKkxke cregyeT nNpoBepATb nocre KaXXJoW 3aMeHbl
NMUNbHOroO ANCKa.

Mopaaok NpoBepKu:

1. CHMMUTE 3alUUTHOE OrpaxaeHue MUIbHOro
[M1CKa U NPOTUBOYAapHbIE (MKCaTopbI.

2. [lonoxwuTte Ha CTON NOBEPOYHYIO NNHENKY TaK,
4yToObl OHa Mpunerana K MUIbHOMY AWCKY W
packnuHuBarowemy Hoxy. Cm. Pwuc. 8-7.
MpoBepHuTe Anck, 4TObbl KOH4YMK ero 3yba
Kacarncs nNoBepOYHOW NMHENKN.

Puc. 8-7

MNbHBIM OUCK N PaCKMMHUBAKOLWUA HOX LOIDKHbI

pacnonaratbCd Ha  ogHol  nuHui.  Ecnu

Heobxoguma perynmnpoBka:

3. Motanute pbiyar (A, Puc. 8-8) u cHumute
pacKnMMHMBaOLWNA HOX. 3anoMHUTE, B KakoMm
HarnpaBneHun cnegyeT NoABUHYTb HOX, YTOObI
YCTaHOBUTb Er0 BPOBEHb C AVCKOM.

4. [Ons perynmpoBKX TMONOXEHWUS HOXa crnyxat
YyeTblpe YCTaHOBOYHbIX BUHTA (B, Puc. 8-8). C
MoMOWbID 3 MM  LUECTUrPAHHOrO  Knoya
OTperynupynTe BUHTbI, YTOObI BbIPOBHATb HOX
C NWMbHBIM AUCKOM.

5. YcrtaHoBUTE pacKNUHMBAKLLMIA HOX Ha MECTO,
3acpmkcmpoBaB ero ¢ nomouplo pblyara (A) mn
npoBepbTe BblpaBHMBaHWE B COOTBETCTBUMN C
warom 2.

6. [MoBTopanTe warn 3-5 Ao Tex nop, Noka AnCK 1
HOX He ByayT BbIPOBHEHDI.

8.7.2 PerynupoBKa 3a3opa Mexay
OUCKOM M HOXOM

3asop mMexay MUIbHBIM JUCKOM "
pacKMMHMBAIOLLMM HOXXOM [OMKeH cocTaBnsATb 3-8
Mm. Cm. Puc. 8-9.

Ecnn  HeobBxoauma  perynvpoBKa, — YTOMHUTE,
criegyet YMEHbLIMTL UMW YBENUYUTL 3a30p. 3aTeM
BbINOMHMTE crieayloLue warm:

Puc. 8-8

HeobxogHumelH 3330p Mesay
NUABHBIM GHCHOM W
PACKAMHHEIHILLIMM HOMOME

MMHH, =3 MM
mMakc, =8 mm

Puc. 8-9

7. CHuMWTE 3alUTHOE OrpaxaeHue MNUbHOro
Ancka, NpoTMBOYyAapHble hukcaTopbl, BCTaBKy
CTONa 1 PacKUHMBAOLLMIA HOX.

8. C nomowbd 3 MM LIECTUrpaHHOro Krnoya
ocnabbTe gBa BMHTA C  BHYTPEHHUM
wecTturpaHHmkom (C, Puc. 8-8). 310 nossonut
nnute 3axuma (D) cmeluaTbCcs Bnepea-Hasas
Ha HeNnoABWKHOM OCHOBaHWUU.

CoBuHbTe nnuty 3axuma (D) k wnm ot
nunbHoro Aaucka. [loctapaiTecb cpaenatb
3a30pbl MaKCMMarnbHO OANHAKOBBLIMU.

9. 3aTtsHuTe BUHTHI (C).

10. YcTaHOBUTE Ha MECTO PaCKIIMHUBAKOLLINIA HOX,
3achukcnpyinTe ero ¢ nomollblo pbeibara (A) n
npoeBepbTe, 4TOObI 3a30p MeXAy MUMbHbIM
OVCKOM M HOXOM Haxogurncsa B npegenax 3-8
MM (Puc. 8-9).

20



8.8 PerynupoBka B3auMHOro
pacnonoXxeHusa NUbLHOro AUCKa co
CTONIOM

Cm. Puc. 8-10 n 8-11.

Cton 6bin BbICTaBMNeH NepneHANKYNSPHO MUIIbHOMY
ONCKY  Ha  3aBoje-usrotoBuTene, noaTomy
M3HayanbHO  MPOU3BOAMTL  PErYNMPOBKY  He
Tpebyetcsa. Ecnn pacnun nonyyvaeTcsi HETOYHbIM,
npoeepbTe, 4TOObI CcTONM WM Auck  Obinun
neprneHanKynspHsol Aapyr apyry. Mpun
HeobXxoaNMOCTM NPOU3BEAUTE PErYyNNPOBKY.

1.  OTKMOYMTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTaAHUS.
2. [lonHoCTbO NOAHUMUTE NUNbHbLIN AUCK.

3. MNometbTe oguH 3y6 gucka (A, Puc. 8-10)
BOCKOBbIM KapaHAallOM W pacronoXxute ero
HEMHOIO BbILLE BEPXHEM KPOMKM nepenHen
YyacTu cTona.

4. Cnerka nogHMMMTE npucnocobneHne Aans
pacnuna nog yrinom u3 nasa crtona. Tenepb OHO
Oynoetr cnyxuTb YNopom [Ansi NOBEPOYHOro
yronbHuka. MNonoxuTe yrorbHWK C BbIABWXHOW
nuHewkon (B) BNNOTHYO K yrmoBOMYy ymnopy u
BblABVHbTE JNIMHENKY YrofbHMKa A0 KacaHus C
nunbHbIM — auckom. 3atem  3adukcupynte
TNIMHENKY B 3TOM MOMNOXEHMUMU.

Puc. 8-10

Puc. 8-11

5. TlpoBepHuTe nNWMbHbLIK AUCK TaK, 4TOOBLI
nomeyeHHbIn 3y6 (A) okasanca Hag CTOnom C
3agHen CTOpoHbl cTaHka. C  nomoLyblo
yronbHUKa nposepbTe, YTOObl paccTosiHne Oo

21

NUMbHOrO AucKa coBnafano ¢ WU3MEPEHHbLIM
paHee. Cm. Puc. 8-11. Ecnu unamepeHuss He
COBMagatoT, 3arnoMHUTE TOYHYH  pasHULy
MEXAY HAMM.

6. Ocnabbte BuHTLI cTona (rMo3. 24, pasden
14.1.1) n cnerka caBuHbTE CTON Ha BENUYMHY
pasHuLbl MPOBEAEHHbIX U3MEPEHWIA.

CHoBa NNOTHO 3aTSHUTE BUHTHI.

8. [poBepbTe BblpaBHUBaHME, nosnoXxeHme
yKkasaTens yrioBON LUKarsbl, MOMOXEHNe ynopa
n 1.4. lNpousseaute Apyrylo HeobxoauMyto
perynMpoBKy CTaHKa.

8.9 PerynupoBKa peMHs
8.9.1 HaTtsxkeHue peMHsA

Cwm. Puc. 8-12.
HaTsokeHne npuMBOAHOTO  PeEMHSI  HeobGxoaumo
NpoBEPUTbL MOCMEe MNEPBbIX HECKOMNMbKUX [OHEW

paboThl CTaHKa, Tak kak B npoLecce npupaboTku OH
MOXeT pacTsaHyTbCd. B ganbHenwem nposepsnte
HaTsHKeHne pPEMHS [ onpeneneHHon
NepUOANYHOCTLIO.

YT0ObI HATSIHYTb PEMEHb:
1. OTKYUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

2. C nomouwbio 17 MM rae4yHoro Knto4a ocrnabbTe
BuHTHI (C, Puc. 8-12).

3. Cnerka ocnabbte raviky (D) ¢ nomowpto 32 mm
Uy pasBoAHOrO rAae4YHOro Kntova.

4. CpBuHbTe pgBuraTens BNpaBo W Ans
YBENMUYEHUS] HATSKEHUS! PEMHS 3aTSHUTE BUHT
(C). CHoBa 3ataHuTe ramnky (D). lNMposepbTe
NpaBUBbHOCTb HAaTSXKEHWS PemHs, HagaBuB
nanbLueM nocepeavHe Mexay  LUKMBaMMu.
Mporn6 pemHs [OMKeH COCTaBNSATb NPUMEPHO
12-13 mm.

Ecrim Ha peMHe NnoABUIINCb NPU3HAKN W3HOCA,
NOTEepPTOCTU, TPELLUUHbI U Npo4YMe noBpexaeHud, ero
cnegyet 3aMeHUTb.

8.9.2 3ameHa peMHs
Cwm. Puc. 8-12.
1. TonHoCTbIO ONyCTUTE NOBOPOTHYIO OMOPY.

2. C nomolbio 17 MM rae4yHoro knto4va ocrnabbte
BUHTHI (C).

3. Cnerka ocnabbte raviky (D) ¢ nomoLbo 32 Mm
U1 pasBoHOro rae4yHoro Krova.

4. OTBeaunTe gBuratenb BMeBo, YTobbl ocnabuTtb
HaTSXKEHUE PEeMHS.

3ameHnTe pemeHb.

CoBuHbTe  pgBuraten BApaBo M Angd
YBENMUYEHUSI  HaTSXKEHUS  HOBOTO  PEeMHS
3ataHuTe BUHT (C). CHoBa 3aTaHuTe ranky (D).



MpoBepbTe NPaBUNBHOCTb HATSXKEHUS] PEMHS,
HaJaBMB nanbUeM nocepeguHe  Mexay
wkuBamu. MNpornb pemHsa OoMmKeH COCTaBnATb
npumMmepHo 12-13 mm.

Puc. 8-12

8.10 KanubpoBka undpoBoro
MHOUKaTopa

lMocne perynupoBKn OrpaHWyUTEnen HaknoHa
nunbHoro aucka nog yrmom 0° un 45°, MOXHO
npucTynaTb K kannbposke undpoBOro NHAnKaTopa.

OOwue ykasaHua no kanubpoBke wHAMKATOpa
npueegeHbl B pasgene 8.10.1. B pasgene 8.10.2
onuncaHa npouenypa 06sA3aTenbHON KanMbpoBKM
nHOMKaTopa, ecnu korga-nmbo meHanack nevyaTHas
nnaTa cTaHka.

8.10.1 Obwwue ykazaHUsa No KanubpoBke

1. OrpaHuuuMTenu HaknoHa MNUMbHOrO  Aucka
OOMKHbI ObITb OTPErynMpoBaHbl Hagnexalum
obpasom. Cm. pasgen 8.6.

2. T[logkniouuTe CTaHOK K WCTOYHUKY MUTaHUS.
Bkntountca noaceeTka undpoBoro
MHOUKaTopa.

3. Ecnv nunbHbIN ANCK CTOUT POBHO, YCTaHOBUTE
ero To4yHo nog yrnom 0° u HaXMWUTE KHOMKY
“SET 0”. Ha gucnnee nosieatca Hynm "0.00".
Cm. Puc. 8-13.

Ecrnv nunbHbIA ONCK HAKMNOHEH Ha yron 45°,
YyCTaHOBUTE €ero TOYHO nog yrnom 45° un
HaxmuTe kHonky “SET 45”. Ha pgwucnnee
nosiBaTca undpsl "45.0".

4. Kannbpoeka 3aBepLUeHa.

MPUMEYAHUE: TMpwn  OTKMIOYEHWM  NMTaHUS
umdpoBomn NHOnKaTop 0GHynuTCS. Mpn
NOAKMIOYEHNN nuTaHns nosTopute

BbllleNnpmneeaeHHbIe OencTBus.

22

Puc. 8-13

8.10.2 KannbpoBka nocne 3amMmeHbl

10.

nevyaTHoOM NnaTbl CTaHKa

OrpaHnumTeny HaknoHa MuUIbHOrO  AMcka
[OIKHbI BbITb OTPErynNMPOBaHbl Hagnexalimm
obpasom. Cm. pasgen 8.6.

MoakntounTe CTaHOK K WCTOYMHUKY MUTaHMS.
BknounTcs noaceeTka undposoro
VHOVKaTopa.

YcTaHoBWTE NUNbHBIV AUCK noa yrrom 0°.

Haxmute n ynepxwsainte obe kHonku SET
(HACTPOWKA), noka Ha gucnree He NosiBUTCS
"---" (Puc. 8-14).

OTnycTtuTe KHOMKM. Ha ancnnee nosiBATCS Hynm
" "
00.0".

KannbpoBka wuwHOukatopa Ha yron O0°
3aBepLUeHa. (Ecnn Ha  gucnnee  He
oTobpasunuce Hynm "00.0", oTKNIOYMTE CTaHOK
OT MCTOYHMKA NMUTaHWsi, CHOBA MOAKIIOUUTE U
noBTOpUTE KanmbpoBKy.)

YcTaHOBUTE NUIbHBIN OUCK NOA yriom 45°.

Haxmunte m yoepxvBante obe kHonkn SET
(HACTPOWKA), noka Ha gucnree He NosiBUTCS
"---" (Pwnc. 8-14).

OTFIyCTMTe KHonkn. Ha paucnnee nosBsTcs

uundppesl "45.0".

Kanubposka nHankaTopa Ha yron
45°3aBepweHa. (Ecnm Ha pgucnnee  He
oTobpasunuce undpel  "45.0", oTkmouMTE
CTAHOK OT WCTOMHMKA MUTaHWsA, CHOBA

NOoAKN4YnTEe N NOBTOPUTE KaﬂMGpOBKy.)



Puc. 8-14

9.0 AkcnnyaTtauus

O3HakoMbTeCb C PacrosioXeHneM W MNPUHLMMOM
paboTbl BCeX OpraHoB yrpaBneHust u perynmpoBku
CTaHKa, a TaKKe Takux NPpUHaANEXHOCTEN, Kak
YrnoBow 1 NMPoJoIIbHBLIN YNopbl.

Mpumeyanue: [lMpuBedeHHblIE PUCYHKUM OTpaxaroT
o6Lyo nHopmaumio no paboTte ¢ LMPKYNSPHBIMU
cTaHkamn. Ha Hux He wusobpaxeHa KOHKpeTHasi
MoZernb CTaHka.

9.1 MNpepoTBpaLleHne OTCKOKa 3aroToBKu

OTCKOK 3aroTOBKM MOXET MPUBECTU K Cepbe3HbIM
TpaBMaM. lNprynHO OTCKOKa SIBNsieTcsl 3aefaHue
MUIBLHOMO AMcka B 3aroToBke nubo 3acTpeBaHue
3aroTOBKM Mexzy AUCKOM W PackMUHUBAKOLLMM
HOXOM (MnW OPYrMM 3aKpenneHHbIM NpeaMeToMm).
Mpw 3acTpeBaHuu 3aroToBka MOXeT
npunogHumaTbcs M oT6BpacbiBaTbCcs  Has3ag kK
orneparopy.

Hwke nepeuncneHbl ycrnoBusi, crocobcTayrolmne
OTCKOKY 3aroTOBKW:

O [pw NpogonbHOM UNu NonepeYHom pacnune
co3galTca  noMexu  Anst  oTaeneHus
OTMNWIEHHbIX YacTEN 3aroTOBKMU.

O OcnabneHve paBneHWss Ha 3aroTOBKYy [0
3aBeplleHMs  onepauuyM  pacnuna - unm
npekpaLleHne nogaym 3aroToBku 40 TOrO, Kak
OHa MOSTHOCTbIO MNPOVAET 4epe3 MUIbHbIN
ONCK.

o [lpu pacnune He ncnonb3yeTcs
pacKNnHMBaTENb UM PACKITMHUBAIOLLMIA HOX,

nubo HapyLLEeHO BblpaBH/BaHWe
PacKMUHUBAIOLLLErO HOXa C MUMbHBIM ANCKOM.
O Wcnonb3oBaHWe  W3HOLLIEHHOTO  MUIILHOIO
avcka.
O HapyweHa  perynupoBka  MpOAOMbHOrO

ynopa: B npouecce NpoAoSbHOro pacnuna
ynop CTPeMWUTCH MNOBEPHYTLCA K MUMbHOMY
OWCKY, a He OT Hero.

O [llpuwnoxeHne  ycunMa K OTMNWUMEHHON
(cBOGOAHOW) YacTK 3aroTOBKM, @ HE K YacTu
MeXAy MUINbHbIM AUCKOM 1 YNOPOM.

O Pacnun wnsorHyton 3arotoBku, 6e3 pOBHbIX
rpaHen NMbo ¢ U3BMNUCTLIMU BOJNIOKHAMU.

23

Ona  npepoTBpalleHMs  ONMAcHOCTM  OTCKOKa

3aroToBKU:

O He ponyckanTe BbILLENEPEYNCIIEHHbIX
YCITOBU.

O Bo Bpemsi paboTbl HageBalTe crneumarnbHbIi
WMTOK ANA 3aWwuTbl NMua unuM 3almTHble
OYKMN.

O 3anpewaeTca WUCMNOMb30BaTb YrOBON MU
NPOAONbHbIN YyNopbl OAHOBPEMEHHO, €CNU Ha
yriope He YCTaHOBMEH BCMOMOraTernbHbIN
BpycoK, NO3BOMSIOWMIA OTANMAEHHBIM YacTaM
3aroToBKM cBOBOAHO OTAENSATLCA A0 TOro, Kak
HayHeTca cnegyowmi pacnun (Puc. 9-8).

0O [lo mepe akcnnyaTaumm ctaHka HeobxoamMmo
nepuoan4eckn npoBepsiTb ncnpasHoe
COCTOSiHME MpPOTMBOYAapHbIX hmKcaTopos
(Puc. 9-1). Ecnn  cdukcatopbl  He
npensaTcTBYOT obpaTHOMy OBVKEHMIO
3aroToBKMW, 3aToumMTe 3yOLbl HA HUX.

Puc. 9-1

O [lo BO3MOXHOCTW, HE CTOMTE Ha HNUHUKU
noTeHuUnanbHoro oTCcKoKa 3aroToBKU,
BKIIOYAS MOMEHT 3anycka W OCTaHoBa
cTaHKa.

O WI3HOLWEHHbIN, HenpaBWIbHO
YCTaHOBMEHHbIN, HenoaxoAALwmin unun
3aTOYEHHbIN HeHaanexawum  obpasom

WHCTPYMEHT, a TakKkKe WHCTPYMEHT C
Hanunwen Ha Hero [JpeBeCHOW CMOroun
MOXET CTaTb NPUYNHON HECHACTHOrO Cryvas.
3anpeLyaeTtca Ncnonb3oBaTb NOBPEXAEHHbIN
nUNbHbIK - guck. [ogxogsawmMi M XOpoLLO

3aTOYEHHBIN WHCTPYMEHT - 3anor
©Ge3onacHol paboThbl.
O O6ecneubTe  Hagnexawyl  MOAAEPXKKY

3aroToBKM WM BO BpeMs pacnuna nroTHO
npmwxumanTte ee Kk ynopy. [lpu pacnune
KOPOTKUX, Y3knx (MeHee 150 MM) Unm TOHKMX
3aroTOBOK  MCMOMb3yATE  MNPWKUM UK
Tonkatens. pu npope3aHuMun LUMYHTOB MK
UrypHOM pacnure Ucnonb3ynTe NpuKUMbI.
O [lpy nonepeyHOM pacnune 3anpelaeTcs
MCNoNb30BaTb NPOAOIbHLIN YOP B KA4ecTBe
orpaHunuutens. He gepxuTech 3a cBOGOAHbIN
KOHEL, unM 3a OTNUIMBaeMyl  4YacTb
3arotoBkn. [lpn CKBO3HOM pacnune He
OOMMKHO co3daBaTbCs  MPEenAaTcTBUA  Ans
oTAEeNeHNst OTNUNMBAEMON YacTW 3aroTOBKMW.



O Bcerga gepxuTte pyku BHE NUHWMKU pacnuna.
3anpeLlaetcs NpoTArMBaTh PyKY 3a NUMbHbIN
AWCK, YTODbI NoAAepXaTb 3aroToBKY.

O [pu Kocom pacnune yrop AOKEH Bcerga
HaxoauMTbCA crpaBa OT MUIBHOrO AWCKa,
YTOObl [OMCK OTKIIOHSANCA OT ynopa, 4To
CHWXaeT pUCK 3aKNMHUBAHUS U OTCKOKa
3aroToBKW.

9.2 NMpoaonbHbIN pacnun

MpoAonbHbLIM pacnunom HasblBaeTcsl onepauusi,
npy KOTOpOW 3aroToBKa MoAaeTcsl K MUIbHOMY
OWCKY MO HarpaBriEHU0 BOMOKOH C MOMOLLbIO
NPOAOSBLHOrO  ynopa WnuM  Apyroro  nopo6Horo
npucnocobrneHns. Ynop cnyxut ans npaeuiibHOro
pacnonoXeHns M BEeAEHUS 3aroToBKW, YTOObI B
pesynbTaTe NONy4yuTb Pacnuil Ha HYXHYIO LLUMPUHY
(Puc. 9-2).

Mepen Havanom
BbIMNONMHEHNA
NPOAONbLHOro pacnuna
yb6eauTecb, u4TO Yynop

HaAeXHo 3aKpensieH U BbIPOBHEH.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

O 3anpeliaeTcs HanpaBnsiTb 3aroTOBKY TOSbKO
pykamuM WnM  UCMonb3oBaTb  YIMIOBOW W
NPOAONbHbIV YNOPbl OAHOBPEMEHHO.

O [OnuHa 3aroToBKM AOMMKHA ObliTb HEe MeHee
anameTpa NuibHOro amcka.

0O 3anpewaetcs npotarmBaTb  pykKy  3a
BpALLAOWNACA  NWMAbHBIA  OUCK,  4TOObI
npuaepxatb unu yépatb OTNUIEHHbIE YacTn
3aroToBKW.

Puc. 9-2

Bcerpa paboTtaiite ¢ yCTaHOBMEHHBIMM Ha CTaHKe
3aWNTHBIM  OrpaXkgeHMeM  MUIbHOTrO  AWCKa,
packnMHuBaTenem/packiMHMBalOLM  HOXOM U
npoTMBoyAapHbIMK mkcaTopamu. Ybeautech, 4to
packnMHUBaTENb/PaCKIMHUBAIOLLMIA HOX BbIPOBHEH
Hagnexawmm  obpasom. Korga  3arotoBka
pacnunuMBaeTcs BAONb  BOJSIOKOH  [PEBECUHBI,
nponui  CTPEMUTCH COMKHYTbCH U 3aKMUHUTL
NUMbHBIA OUCK, YTO MOXET MNPUBECTU K OTCKOKY
3aroTOBKW.

MpumeyaHve: [Ona HanoMuHaHWs onepartopy o6
OCHOBHbIX MpaBunax TexXHWKM 6e3onacHoCcTn Ha

24

3alUMTHOM OrpaKaeHUW NUNbHOro [AWucka ecTb
npeaynpexaarollas Hagnuce.

MpoponbHbLI ynop cnedyeT OTperynupoeaTtb B
COOTBETCTBMM C LUMPUHOW pacnuna € MNOMOLLbIO
LKanel Ha NepefHer HanpasnsoLwen NMbo nyTem
M3MepeHUs paccTosHWa Mexay ynopom (B) wu
nunbHbIM anckom (A). Ytobbl obe3onacutb cebs ot
BO3MOXHOIO OTCKOKa 3aroTOBKM U nonagaHus nbinu
M LWEenoK, He CTONTe Ha NMUHWUK pacnuna.

Ecnu Bce rpaHun 3aroToBKku HEpPOBHbIE, NpuGeinTe k
Hell  BCromoraTternbHyld [OCKy C  MpAMbIMU
CTOpOHamu, KoTopasa  BMocneacTeuu  Gyget
npuneratb K yrnopy. Ona nponuna Hagfexallero
KayecTBa 3aroToBKa 4OMKHA NOMHOCTLIO NpuneraTte
K MOBEPXHOCTU cTomna. 3anpellaeTcs pacnunueaTb
N30rHYTbIE 3aroTOBKM.

Puc. 9-3

Bo Bpems BbINOMHEHUS MNPOAOMBLHOrO pacnuna
O[HOW PYKOW MpWKMManTe 3arOoTOBKY K yropy unuv
32XXKUMHOMY npmcnocobnexutio, a Apyroi
npoasuranite ee K MUIbHOMY AWUCKY, pacnonaras
pyKy Mexgy ymopoMm u auckom. [na nogauu
3aroToBKM LIMPUHON MeHee 150 MM w prnvHowm
MeHee 300 MM wCNOMb3yMTE MPWXUM UMK
Tonkateno (Puc. 9-4). lNpu atom 3anpeliaetcs
aepxaTtb pyKy Ha OAHOWN IMHUW C NWSbHBLIM AUCKOM.
Korgpa pacnun yxe novtu 3aBeplueH, ybepute
NpWXMMaloLLYI0 3aroToBKy pyky Ha 6GesonacHoe
paccTosiHWe OT NUMALHOrO AncKa.

Ona pacnuna o4YeHb Y3KMX 3aroTOBOK, Koraa
1cnosb3oBaHue Tonkarens HEBO3MOXHO,
rnogaeanTe 3aroTOBKY C MOMOLLLIO MPKUMa WUIu
BCMOMOraTenbHoro ynopa. YTtobbl CHU3UTL PUCK
OTCKOKa 3aroTOBKW, BCerga MofHOCTbIO MPOBOAUTE
3aroToBKY Yepes MUIbHbIA OUCK.



Puc. 9-4

Puc. 9-5

Mpy pacnune ANYHHBIX JOCOK UCMONb3YATe Ans UX
NoaaepPXKKN POSMKOBbLIE OMOpbl C 0BEMX CTOPOH
crona (Puc. 9-5).

3anpellaeTca BblABUraTb NPOAOSbHbBIA yrnop 3a
npegenbl HanpasnsoLLEN.

MunbHbIM ANCK OOmMKeH ObiTb Bbllle 3aroTOBKWU
NPUMEPHO Ha 3 MM. YCTaHOBKa NMUITbHOIO Aucka B
Goree BbICOKOE MOSIOXKEHME MOXET NpeAcTaBnsaTb
OMacHoCTb.

9.3 MNpoaonbHbLIM pacnun No TOJLWMWHe

npOD,OJ'IbeIM pacnunomM no ToswnHe Ha3blBaeTCA

onepauusi, nNpu  KOTOPOM  TONCTble  [OOCKU
pacnunuearoTcs Ha HEeCKOINbKO TOHKMX.
MpumevaHue: Haunbonee noaxoasLLmm
WHCTPYMEHTOM AN NPOAOSbHOrO  pacnuna
3aroToBKM no TOnuwMHe ABNAeTcA
JNIEHTOYHOMMUIbHbIN CTAHOK.
Ecnn ansa aToro
A BHAMAHME! ucnonb3yeTtcs
ONACHOCTB! LMPKynsipHasn nuna,
npumMuTe Takue Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTH, Kak ycTaHOBKa
BCNomoraTenibHOro ynopa, cneuuanbHOro
6apbepa 7] Apyrux noao6HbIX
npucnoco6neHunn, obecneuynBaroLWmnxX

Ge3onacHOCTb onepaTtopa U YCTOMYUBOCTb
3aroToOBKMW.

25

Y3kMe  3arotoBkM  WMpUHOM o 75 MM
pacnunueatoTcs 3a oauH npoxof. bonee wmpokme
3arotoBkm — pgo 150 MM - Heobxoaumo
pacnunueaTb 3a ABa npoxoaa.

Mpu pacnune LWMPOKNX 3arOTOBOK OTperynupymte
BbICOTY MUITbHOTO AMCKa Tak, YTobbl 3a 0OAMH NpoXxos,
OH MnepeKpbIBan MOSIOBUHY LLUMPUHBLI 3aroTOBKW, Kak
nokasaHo Ha Puc. 9-6. Cnvwkom rny6okni nponun
Ha nNepBOM NPOXOAe MOXeT MpuBecTn K
3aKNVHUBAHUIO MUMBHOTO AMCKa Ha BTOPOM MU
BO3MOXHOMY OTCKOKY 3aroToBKM. Mpy BbINONHEHWM
060oMX NPOXOA0B 3arOTOBKY criedyeT NpuXnumatb K
ynopy OAHOW 1 TOW e CTOPOHOW.

Puc. 9-6
9.4 Nonepe4HbIN pacnun

MonepeyHbIM pacnunoM HasblBaeTcs onepauusi,
npy KOTOPOW 3aroToBKa MoAaeTcsi K MUIbHOMY
OMCKy ronepek BOMokoH. [pu atom ans
pa3sMeLleHnst 1 BefeHWUs1 3aroTOBKM UCMOMb3yeTcs
yrnosown ynop (Puc. 9-7).

Puc. 9-7

Mpn  nonepeyHom  pacnune  3anpewjaeTcs
yaepXuBaTb 3aroTOBKY TOMbKO pykamu, a Takke
ucnonb3oBaTb yNop B KayecTBe OrpaHuyMTens,
ecnu nepeg MUIbHbLIM [OUCKOM HE YCTaHOBIEH
BCnoMoraTenbHbln 6pycok (E, Puc. 9-8), koTopbin
nossonsieT CBOGOAHO OTAENSTbCS OTMUIEHHBIM
YacTAM 3aroTOBKW Nepepd HavanoMm CriefyloLlero
pesa.



Puc. 9-8

B mecTe oToeneHus oTNMNEHHOM 4YacTu 3aroToBKK
He crnegyeT MCNOMb30BaTb YNopbl ANs YCTAHOBKM
ONVHBL.

3anpellaeTcs pacnunueaTb 3aroToBku kopode 150
MM. [lMepen Havyanom pacnuna ybegutecb, 4TO
YrNOBOWN yrnop YCTaHOBMNEH Ha Tpebyembln yron u
HagexHo  3akpenneH. [INOTHO  npwxumanTe
3aroToBKy K CTOny W yrnosomy ynopy. Bceraa
UCNONb3yNTe 3alUMTHOE OrpaXaeHue MUIbHOro
Jucka 1 packnuHuBawooLwwmn Hox. Cnepute, 4ToObI

packnuHMBaloLWNiA HOX Obin BbIPOBHEH
Hagnexawmm obpasom.

Ons pacnuna nog yrnmom 90° 60MbWKWHCTBO
ornepaTopoB npeanoynTalT ycTaHaBnMBaThb

npucnocobneHve onsa pacnuna nog yrriom B nas c
NeBON CTOPOHbI. B aTOM nonoxeHun neBon pykow
npuxMManTe 3aroTOBKY K Ynopy, a npasoWn
npoABuranTe 3aroTOBKY K MUNbHOMY Aucky. pu
yCTaHOBKe YrNoBOro yrnopa B Npasbli na3 crona
NUNbHbIW Auck OGyaeT OTKNOHATbCA om  ynopa,
MO3TOMY MOMOXEHME PyK criegyeT NOMeHsTb.

Wcnonb3ysi yrnoBoi  yrmop, 3aroTOBKY —HYXKHO
yOepXrBaTb MaKCMMarnbHO MIOTHO, a noAaBaTb
MeafieHHo ¥ paBHOMepHo. [lpu HeaocTaTouHO
HaOeXHOM YAEpXWBaHWUWM 3aroTOBKW, OHa MOXeT
HauaTb  BMOpupoBaTb, 4YTO  NpuBedeT K

3acTpeBaHUio B HEN NUITbHOrO AUCKa.

26

Ons ©6onee addexkTmBHOM paboTbl C YrNoBbIM
yrniopoM BO BpeMsi MOMepeyvyHoro pacnuna
HeKkoTopble  Mofb3oBaTenyn  KpenaT K Hemy
BCMOMoraTenbHbIN AepeBsiHHbIN 6pycok (F, Puc. 9-
9) ¢ npukneeHHon HaxgavHon 6ymaron (G).

Ona  cnuwkom AnWHHBIX  3aroTOBOK, KOTOpble
BbIXOOAT 3a npeaenbl CTona n MoryT nposmucatb Unm
onpoKknabiBaTbCA, Heobxoanmo obecneunTb
AonoNTHUTEeNbHbIE ONopbl.

MunbHbIM gUCK OOMmKeH ObiTb BhbILE 3aroTOBKU
npPUMEpPHO Ha 3 MM. YCTaHOBKa MUNbHOrO Ancka B
Bonee BbICOKOE NOSMOXEHWE MOXET NPeLCTaBnATb
OMNacHOCTb.

9.5 Kocown pacnun n pacnun nog yrriom

Kocon pacnun — 310 onepauusi, Mpu KOTOPOW
NUNbHBIA ONCK HaKMoOHAEeTCs Ha yron meHee 90° k
nosepxHoctn crtona (puc. 9-10). Kocon pacnun
NPOV3BOAUTCSH aHanorM4yHO MPOAOSIbHOMY  MNn
nornepeYHoOMy pacnury, Ho Npu 3aTom Ans GonbLuen
6e3onacHOCTU NpOoAOSbHBIN UKW YIIOBOW  ynop
[OOIKeH pacnonaraTbCs cnpasa OT NUMbLHOrO AMUCKA.
3710 Heobxoaumo ons npegoTBpaLleHnst
3aKMNMHUBAHWA NUMbHOTO Aucka. Mpu BbINONHEHUN
KOCOro pacnuna C MOMOLLbIO YrfoBOro ynopa
HeobX0aMMO XECTKO YAEPXKMBaTb 3aroTOBKY, YTODbI
ee He yBero

Ecnu ycTaHOBMeHa
IA OCTOPOKHO! BCTaBKa cTona c
HyneBbIM 3a3opom,

NPOU3BOAUTL Pacnun HaKMOHEHHbIM MUIbLHbLIM
AVCKOM 3anpeLyaeTcs.

Puc. 9-10

Pacnun nop yrnom — 370 onepauusi NonepeyHoro
pacnuna, BbIMOMHSEMasi Mo YrfioM K 3aroToBKe
(Puc. 9-11). YcrtaHoBuTE YrrnoBoW yrnop Ha
TpebyeMblii Yromn v BbINOSHUTE Pacnui aHanormMyHo
nonepeyHomy. [lpy STOM HeoBXOOMMO KECTKO
yAEepXMBaTb 3aroToBKy, YTo6bl ee He yBeno.



Puc. 9-11
Mpwn

BbIMOJTHEHUN

9.6 Ucnonb3oBaHMe na3oBanbHbIX
anckoB Dado

Pacnun ¢ ucnonb3oBaHWem nasoBarnbHbIX AUCKOB
Dado BkniodaeT onepaumM N0 NPOPE3aHMIo
LUMPOKOW KaHaBKM WM WNyHTa BAOMb Kpas
3aroToBku. [ns nogo6HbIX onepaumii Heobxoanmo
YCTaHOBUTbL BCTaBKY CToNna Ansi Mas3oBaribHbIX
auckoB Dado (gononHuTenbHas NpuUHaAeXHOCTb,
Puc. 9-12).

3anpewaercs

ncnonb3oBaTb

CTaHAAPTHYK  BCTaBKy
cTona c nasoBanbHbiMK auckamu Dado.

IA OCTOPOM¥HO!

Puc. 9-12
MpopesaHne kaHaBok wwupuHOM  3-20 MM
BbINOJIHAETCSA c NMOMOLLbIO KOMMIeKTa

nasoBalnbHbIX [OWUCKOB, YCTaHOBMIEHHbIX BMeCTe,
nmbo eanHOro KoMnmekTa ANUCKOB C BOBMOXHOCTbLIO
perynvpoBkM  LUMPWHBI  Mpope3aemMoro  nasa.
Bbibupas pasnuyHble coyeTaHWs [OWCKOB MNK
BbICTABMAS  LUMPWHY nponunma € MOMOLLbBIO
perynvpoBOYHOro Korneca, MOXHO MONy4YnTb nas ¢
TOYHO 3a4aHHON LUMPUHON. JTO OYeHb ygobHOo npu
npopesaHum yCTYroB, 3apeske LUNMOB,
N3roTOBNEHUN COYNIEHEHU U T.4,.

3anpelaetca paboTatb Ha cTaHke 6e3 3alMTHOro
OrpaxgeHusl MUNbHOro AMcKa, packnMHUBAOLLErO
HOXXa W MPOTUBOYHAApHbIX UKCATOPOB, €Cnn

27

BblNonHAEMan onepauuna nogpasymeBaeTt
ncnonb3oBaHme nepeyYncrieHHbIX I'IpVICI'IOCOGJ'IeHVIVI.

Koroa wucnonb3oBaHue 3alUUTHOrO OrpaaeHus
NUNbHOTO AMCKa HEBO3MOXHO, KaK MpU HEKOTOPbIX

onepauundax, BbINOJTHAEMbIX nasoBalribHbIMU
Aunckamun, cnegyet nNpuUHATL  OONOJNIHUTESbHbIe
Mepbl npeaoCTOPOXHOCTU. A WMEHHO,

MCnonb30BaThb TonkaTenu, rpebeHyaTblie NPKXMMbI,
npoknagkn, 3axumbl, dukcaTopsl u apyrue
noaxoasiime npncnocobneHns, KoTopble NO3BONAT
onepatopy [gepxatb pykm Ha GesonacHom
pPaccTOsHUKU OT NUIBHOIO AucKa.

Mo 3aBepLieHumn onepauuu, Tpebylowen
JEMOHTaXa 3alMUTHOrO OrpaXaeHusi MUMbHOMo
Oncka, Becb Yy3en 3alMTHOro npucrnocobnexHus
[OImKkeH BbITb YCTaHOBIEH 0OpaTHO Ha CTaHOK.

3anpelwaeTtca paboTtaTb
c HaKMOHEeHHbIM
nasoBafibHbIM  AUCKOM.
3anpewaetca paboTaTb Ha CcTaHKe 6e3
3alUUTHOIO OrpaXAeHUs MUIBLHOrO AUCKa,
pPacKnMHUBAIOLWEro HoXa U MPOTUBOYAAPHOro
c¢mkcaTopa, ecnu BbINOJIHAAEMasA onepauma
noagpasymeBaeT ucnonb3oBaHue
nepeyvyuncreHHbIX NPUCNOCOGNEHUN.

IA OCTOPOM¥HO!




10.0 3aWwKnTHLIE
npucnocooneHus

10.1 FpebeH4aTbIN NPMKUM

pebeHuyaTble NPWXUMbI unm "rpebeHkun"
NPOAaloTCsl NpPaKTUYEeCcKn BO BCEX MarasuHax c

MHCTpYMeHTamMn. WX Takke MOXHO W3roTOBUTb
CaMOCTOSITENMBHO € yyeToM TpeboBaHwi Ans
BbIMOSIHEHWS onpeaeneHHon onepauuu.
MpebeHyaTbIN NPYVXUM (Pwc. 9-13)

n3rotTaBnueBaeTcs W3 TBEpAON [OpPEeBECUHbl C
NPSAMbIMY BOMTOKHaMK. TomMWuUHA Npyxmma JormKHa
COCTaBnATb NpuMepHo 25 mm, wuprHa — 100-200
MM B 3aBMCMMOCTM OT pasMepa cTaHka. [nuHa
BblbMpaeTca B COOTBETCTBUM C Mpeanonaraembim
HasHavyeHveM npuxmma.

pebeHyaTble NPWXMMbI MOXHO KPenuTb K CTOMy
WU NPOAOSIBHOMY YMOPY C MOMOLLbIO CTPYOLMH.
AnbTepHaTMBHBI ~ BapuaHT  KpenneHms — C
nomoLbio OapallkoBbiX raek wu wanb uyepes

pe3bboBble OTBEpCTUst B cTone (Heobxogumo
npoceBepnuMTb U Hape3aTb  pe3bby). Ecnu
ucrnonb3yeTcss  BTOPOM  cnoco®  KpenneHus

npuxmma, To B HeM Heo6X0AMMO NOAroTOBUTL Nasbl
ans perynvmpoBku. (Ha pucyHke noka3aH cnoco®
KpenneHuss U1  ucronb3oBaHust  rpebeHyaToro
npuxMmMa B BEPTUKANBHOM MOMNOXEHUMN.
YCTaHOBMNEHHLIN B TOPU3OHTANIbHOM MOMOXEHUN,
NPWXMM  BBIMOMNHAET Te e camble yHKUMK.
OTnuymem SIBNSIETCA TO, YTO NPM ITOM OH KPenuTcs
K CTONy CTaHka.)

ONUHA —~—>|
: ! v 25 mm
%
PACCTOAHWE MEXAY
FPEBHAMW 3 MM

N
L

= G

/J'IMHI/Iil

/ PACNONOXEHUA BONOKOH l

L 100-200 mm

BEPTUKANbHOE NONOXEHWE
FTPEBEHYATOrO NPUXUMA

FPEGEHYATBLIW NPUXUM

FAMKA, LIAWBA U BONT -
BCNOMOTATENbHbIWA YNOP

MPOOONLHbLIA YNOP

l =

NUNEHBLIA AUCK

L BUHTDBI |

Puc. 9-13: 'pebeHyampil npuxum

28

10.2 TonkaTenb U NPUXUM

WMcnonb3oBaHne npwkuma unu tonkatens genaet
paboTy onepatopa 6onee 6e3onacHon. TonkaTenb
NnocTaBnseTCsl B KOMMNIEKTE BMECTE CO CTAHKOM, HO
ANSa BbINOMHEHUs PasNuMyHbIX onepauui pacnuna
MOXHO W3rOoTOBWUTb CheunanbHble Tonkatenu. Ha
Puc. 9-14 n 9-15 npeactaBneHbl KOHCTPYKLMW
npuxMMa 1 TonkaTens.

PYKOATKA

SAHEPA TONWWHOK 10 MM

Puc. 9-14: Ockus npuxxuma

I
|

MacwTab: cTopoHa KBagpaTta = 25 MM

|

1

*naHHblﬁ pazmMep 3aBUCUT OT TOJILWLMHbI 3aroToOBKHM

EY4
*10 MM |

1

Puc. 9-15: lllabrnoH monkamensi



11.0 TexHu4yeckoe
obcnyxuBaHue
Mepen

nposegeHuem
TeXHU4YecKoro
obcnyxuBaHua Bcerpga
OTKN4YanTe CTaHOK OT
MUCTOYHMKA nuTaHuA. HecobniogeHue gaHHoOro
npeanucaHus MoXeT cTaTb npUYnHOMN
Cepbe3HbIX TpaBM.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

11.1 O6wWwmM oCMOTpP CTaHKa

Bcerna cnegute 3a  COCTOSlHMEM  CTaHKa.
Mepuopunyeckn npoBepsiiTe COCTOSIHWNE "
paboTtocnocobHOCTb cnepywwmx aetanen. [pu
HeobxoaMMOCTU, OTPEMOHTUPYWATE UMK 3aMeHuUTe
nX.

KpenexHbie 60nTbl.

MepekntoyaTtenb NMTaHMA

MunbHbIN gnck

3almTHOE OrpaxaeHne NUNbHOro Amcka

11.2 OuncTtka

MpumeyvaHwme: [aHHbin rpaduk cocTtaBneH Ans
3KCMyaTauumn cTaHka B €XX€OHEBHOM pEXUME.

EXXEOHEBHO:
e [lpoTtupawTte cton un T-obpasHbie Nasbl.

e Ounmwante nNUNbHBIA JUCK OT ApPEBECHOM
cMOnbl.

EXEHEOEINbHO:

e [loBepxHOCTb CTOMa [AOMXHa COoAepXaTbCa B
yuctote. [ns OOCTMKEHUS MaKCUMarbHOW
3hheKTMBHOCTN He gonyckante obpasoBaHus
pXXaB4YMHbI Ha MOBEPXHOCTM cTona. HaHecuTe
Ha NOBEPXHOCTb CTONIA CITOW BOCKOBOMW MacThl.
Takke MOXHO UCMONb30BaTb MPOMbILLNEHHbIE
3alLMTHbIE a3po30nn, KOTOpble MpodakTcs B
MECTHBIX XO3SNCTBEHHbIX W CTPOUTENbHbIX
MarasuHax. XopoLlee CpeaAcTBO NPensaTcTByeT
06pa3oBaHNi0  pPXaBuMHbI Ha MNOBEPXHOCTU
cTona, He 3arpsi3Hsas Npy 3TOM 3aroToBKY.

. OunwwanTe KOpnyCc BEeHTUNATOpa ABurartensd
CXXaTbIM BO3YyXOM.

e [lpoTupanTe Hanpasnsowmne ynopa Cyxon
CUMMKOHOBOW CMa3Komn.

29

NEPUOANYECKMU:

e Ouuwante BHYTPEHHIOW YacTb TymObl WM
NMOBOPOTHYIO onopy. YbupainTte Nbifb 1 CTPYXKKY
MNblfIECOCOM.

e [lpoBepsante mexaHU3Mbl NOAbEMA U HaKMoOHa
NUNBHOIO AMCKA, a TaKkke ONpaBKy Ha npeameT
nogToB. [lpu HeobxoaMmocTn, ycTpaHuTe
NPTHI.

o [lpoBepsinTe peMeHb Ha NpeaMeT NPaBUIIbHOMO
HaTSKEHUS, a TaKKe OTCYTCTBUSA W3HOCA,
TPELLVH, NOTEPTOCTEN U APYIMX NOBPEXAEHUNA.

11.3 Cma3ska

e HaHocute BbICOKOKa4Y€CTBEHHbIN
He3acTblBalOLWMA KOHCUCTEHTHBIN CMa304HbIN
maTepuan Ha YepBsiYHble nepeaayn
MEXaHM3MOB MNOAbEMA M HaKMOHa MUIbHOrO
Ancka, a Takke Ha MOBOPOTHYIO OMopy.

e [locrne cmasku NpoBepbTe BCE PEryrnupoBKU
cTaHka, BKkmoYas  paboTy  MaxOBUKOB,
MorioXkeHWe orpaHuuuTenien NUIbHOro AMCKa,
HaCTPOWKy LM pPOBOro MHaMKaTopa 1 1.4.

11.4 JeMmoOHTax
onpaBku/nogwwnnHUKa onpaBKun

OnpaBka NWMbHOrO AMCKa 3anpeccoBaHa B KOpPMNyc
NUNbHONM pamMbl cTaHka. Ecniv onpaeky Heob6xogmMmo
CHATb ANs 3aMeHbl MOAWWMHUKA, 3Ty paboTty
JOJDKEH BbIMOMHATL TOMbKO KBanvMULUMPOBaHHbIN
cneumanuct. CBsDKMTECH C KITMEHTCKOM cnyxbon
koMnaHuu Powermatic.

11.5 JlononHuTenbHoe

obcnyxuBaHue
Jtoboe AonoJsiH1UTernbHoe TexHn4eckoe
obcnyxusaHve npoun3soaunTcs nepcoHanom

ocmumanbHOro CepBUCHOIO LIEHTPA.



12.0 JononHUTenbHbIE NPUHAANEXHOCTU

[daHHble nosuumm npuobpeTarnTcsl OTAENbHO M MOFYT YNyylwuTb (PyHKUMOHAN UMPKYNAPHOW MuNbl MOAenu
PM2000B. [ins 3aka3a cBsxuTECHb C MOCTaBLLMKOM B Bawem pervoHe nnv no3soHuTe B komnaHuio Powermatic
no TenedoHy, ykazaHHOMyY Ha 0bnoxke. [JononHMTeNbHblE NPUHAANEXHOCTN NPpeACTaBnNeHbl Ha HalleM caiTe.

Aptukyn 1791788B — BctaBka ctona pAansd .
nasoBanbHbIX gnckoB Dado Aptukyn 1791791B — CTaH'qapTH,bM .
pacKNMHMBAIOLLMIA HOX AN Maron

LUMPVWHBI Nponuna, TonwuHa 2,0 mm

ApTukyn 1791786B — BcTaBka cTona c HynesbiMm ApTukyn 1791792B — HuskonpodunbHbIn
PaCKNNHMBAIOLLMIA HOX A9 Marnomn

3a30poMm
LWUMPUHBI Nponuna, TonwmHa 2,0 mm

ApTukyn 1799000 — Npucnocobnexune ansa 3apesku
Lmnos

30



13.0 YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN ANSA LUPKYIAPHOWU NUrbl
moaenu PM2000B

13.1 HencnpaBHOCTM ABUraTens u anekTpoodbopyaoBaHuA

HeucnpaBHOCTb Bo3mMoxHasa npuumHa MeToa yctpaHeHus
CTaHoK He lMpoBepbTE MECTO NOACOEOVHEHNS
HeT nutaHus. .
3anyckaeTcs. LUTENCENbHOW BUMKW.
C nepekntovaTens cHaTa YcTaHoBUTE NPEeLOXPAHUTENBHYH KHOMKY.
npeaoxpaHUTENbHAs KHOMKA.
Hwu3koe HanpsikeHue. lMpoBepbTe HanpsiKeHNe B CETU.
PasomkHyTa uenb gsuratens unm lMpoBepbTe BCe BbIBOAbLI ABUraTens Ha
ocrnabneHo coemMHeHme. npeaMeT ocrnabneHHbIX U pasoMKHYTbIX
COENHEHWU.
[NoBpexaeHne anekTpmyeckoro Nposoda. |3ameHuTe NpoBoa.
CTaHoK He KopoTkoe 3amblkaHve B ceTeBOM LWHype | [poBepbTe LWWHYP UNn BUNKY Ha NpeaMeT

3anyckaeTcs: cropen
nnaBKUi
npeaoxpaHnTens Unu
cpaboTan
aBTOMaTU4eCKunn
BbIKNioYaTen..

NN BUJIKe.

noapem,quHoﬁ n3onAaumm n 3aMKHyTbIX
npoBOOOB.

KOpOTKoe 3aMblkaHMe B ABuraterne nnm
ocnabneHHble COeaNHEHUS.

I'IpOBepre BCe COoeMHEHUA OBuratend Ha
npegmveT ocnabnexun, 3aMKHYTbIX BbIBOOOB
MW U3HOLLEHHOW N30naummn.

B cetn YCTaHOBNEHbI HEenoaxoadlune
nnaBkue npegoxpaHutenun nnm
aBToMaTM4eCKue BblKn4vaTenu.

YcTaHoBUTE NOAXOoAsiLIneE NnaBkne
npegoxpaHuTenun nnm aeTomMmatTun4eckme
BbIKINO4YaTenu.

[euratenb
3anyckaeTcs
Me[NeHHO Unn He
paboTaeT Ha NosHbIX
obopoTax.

Hwu3koe HanpsikeHue.

Cpenaiite 3anpoc Ha NPOBEPKY HamnpshKeHus
Ha 3MeKTPOCTaHLUMM 1 YCTPaHUTE NPOCaaKy
HanpsKeHUs.

Meperpyska ceTu.

YcTpaHute haktopsbl, BAUSOLWME Ha
neperpysky cetu. [ogknoymTe CTaHOK K
BblENEeHHOWN CeTU.

HepoctaTouHbI pasmep ceveHus
nUTalLWUX NPOBOAOB.

Wcnon b3yI7ITe npoBoAda nogxogAwiero
ceyeHunda.

He cpabaTbiBaeT LeHTpOoOeXHbIi
BbIKMOYaTenb.

3ameHunTe LeHTpPobeXHbIN BbIKNtovaTens (K
3ameHe JomnyckaeTcs TOSNbKO
KBaNMULUMPOBAHHbIN 3MNEKTPUK).

Hewucn paBHOCTb OBUraTend.

OTpaiiTe ABUraTens Ha NPOBEPKY
KBanMguUMPOBaHHOMY 3NEKTPUKY.
OTpeMOHTUPYITE UMK 3aMEHUTE.

Oevratens [Bvratens neperpyxeH. YMeHbLUnTE HarpysKy Ha ABuraternb.
neperpeBaeTcs.
eperpesaetc HeHapgnexalee oxnaxgeHue geuratens; | Ounctute BEHTUNATOP ABUratens ot
HeJoCTaTovHas LMPKynsumMa Bo3gyxa. CTPYXKKM U MPOTpUTE ABUraTenb OT MbIW.
OcTaHoBKM [Buratenb neperpyxeH. YMeHbLUUTE Harpy3ky Ha ABuraternb.
BUraTens
ABurarens, KopoTkoe 3amblkaHve B ABuratene unu MpoBepbTe coeanHeHWsa ABuratens Ha
MPMBOAALLME K ocnabneHHble coeguHeHns. npeameT ocrnabneHnn, 3aMKHYTbIX BbIBOJOB
neperopaHuio

npenoxpaHuTens unm
cpabaTbiBaHUIO
aBTOMaTU4eCcKoro
BbIKMOYaTenNs.

W U3HOLLEHHOW N30naumn.

Hwu3skoe Han psaXeHue.

YcTpaHuTe NpocagKy nuTatoLLEero
HanpspKeHwsI.

B cetn YCTaHOBNEHbI HEeEnoaxoadalune
nnaBsknue npeaoxpaHnutenun nnm
aBToMaTM4eCKue BblKnr4vaTenun.

YcTaHoBUTE NOAXOAsLINE MNaBKne
npegoxpaHuTenun nnm aBTomMaTunyeckme
BbIKNO4YaTenu.

Tabnuua 4

31




13.2 MexaHn4yecKkne HeMCNpPaBHOCTU U HEMOSMAAKU NMPU IKCNyaTauum

[Buratenb
oCTaHaBnMBaeTcA
WIn 3acTpeBaeT 1
ropuT 3aroToBKa.

Cnuwkom 6bicTpas nogava.

YMeHbLIuTe nogady.

M3HOLLEHHbIN UN HeNnoaxXoAsLWmn
MUIbHbIA JUCK.

3ameHuTe OUCK; UCMOMNb3yNTE NOAXOOALLNA
MUNbHbIA JUCK.

Ma3 cTona He BbIPOBHEH C NUMbHbLIM
JINCKOM.

OTperynvpyiiTe B3auMHOE pPacronoXxeHue
cTona v NUnbHOro Amcka.

He BbIPOBHEH NPOAONBHLIN YMOP.

OTtperynupynTte nonoxeHue ynopa (cm.
PykoBoacTBo no akcnnyaTtauum
NpoAoMbHOro yrnopa).

HeVICI'IpaBHOCTb aBuratend.

Otphaiite ABWraTtenb Ha NPOBEPKY
KBanuguLMpOBaHHOMY 3MEKTPUKY.
OTpeMOHTMPYITE NN 3aMEHUTE.

CTtaHok 3amennsieTcs
unu
oCTaHaBnMBaeTcs B
npouecce paboTbl.

Crnuwkom 6onbLuoe ycunue,
npunaraemMoe K 3arotoBke.

MopaBaiiTe 3aroToBKY MeAlIeHHee.

OcnabneH NONMKNNHOBOW peMEHb.

Hartanute peMeHb.

"pomkun,
NOBTOPSOLLMNIACS
3BYK, MCXOOSALUNA OT
CTaHka.

OTcyTcTBYHOT Unu ocnabneHsbl
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI UMW LUMOHKU
LLKMBOB.

MpoBepbTe LWNOHKN 1 YCTAHOBOYHbLIE BUHTLI.
3amMeHnTe Unu 3atsaHuTe npu
HeobXxoaMMOCTH.

BeHTunsiTop ABWraTens 3afieBaeT 3a
KPbILLKY.

3aTaHUTE BEHTUNSATOP WUINK YCTAHOBUTE MOS
KPbILLKY NPOKMazky.

I'Iospem,qu KNUHOBOWM pemMeHb.

3ameHnTe peMeHb.

UpesmepHble
BUBpaumu.

He 3aTaHyTbI py4kn domkcauum
MeXaHU3MOB nogbemMa WUnu HaknoHa
NUNBLHOIO Aucka.

3aTaHnTe pyykm ukcaLmm Ha maxoBmKax.

Bblﬂ,BI/IHyTO KOnecHoe Lwaccu.

Mepen paboTon Ha cTaHKe 3aBUHbTE
Koneca.

CTtaHok cTouT Ha HEpPOBHOM nony.

BbipoBHSIATE NOM NOA CTaHKOM; Npu
HeobXxoaMMOCTN NoanoXxnTe nog Tymby
BblpaBHMBalOLLME NPOKIaaKu.

He otGanaHcupoBaH NUmbHbINA OUCK.

3ameHuTe guck.

OcnabneH LKuB.

MpoBepbTe WKUBLI ABUraTeNs U WNUHAOENS.
Mpu Heo6X0AMMOCTU 3aTAHUTE
YCTAHOBOYHbIE BUHTbI.

PemeHb n3Hocurcs, noTpeckancst unu
npoTepcs.

3ameHuTe pemMeHb.

HeI/ICI'IpaBHOCTb aBuratend.

OTpaiTe aBuratesnb Ha NPOBEPKY
KBanuguLMpOBaAHHOMY 3MEKTPUKY.
OTpPeMOHTUPYITE UNN 3aMeHUTE.

MunNbHBIK gUcK He
nepneHanKynsapeH
nasy ans yrnoBoro
ynopa nubo ynop He
nepneHanKynapeH
NUIbLHOMY AMUCKY.

MunbHbIM ANCK edopMUpoBaH.

3ameHuTe NUnbHbIN AUCK.

MoBepxHOCTL CTONa He napannesbHa
NUNBHOMY OWCKY.

OTtperynupywnTte cTon TaK, 4Tob OH 6bin
napanneneH nNuibHOMY OUCKY.

Ynop He napanneneH NUNbHOMY AUCKY.

OTperynupywiTe yrnop Tak, 4Tob oH 6bin
napanneneH nuibHOMY OUCKY.

MnnbHbIK gucK He
poxoaut go yrna 90°.

He oTtperynupoBaH 90° orpaHnyntennb
NMUNBHOTO AMCKa.

OtperynupywTte 90° orpaHnynTens
NUNBHOTO AMCKa.

HenepneHamkynsapHbl
1 nponun npu
nonepe4yHoM
pacnune.

He oTtperynuposaHo npucrnocobneHue
ANs pacnuna rnof yrrom.

lMepeycTaHOBUTE OrPaHUYUTENN 1
ykasaTtesnb Ha NpUcrnocoGneHun.

Ma3 cTona He BbIPOBHEH C MUIMbHbLIM
JOUCKOM.

OTperynupyiite B3anMHOe pacrionoxeHue
cTona v NUMBHOro AMcKa.

32




HeTouyHbIn yron
pacnuna (nog yrnom

90 wnu 45 rpagycos).

HenpanmbHo YCTaHOBJ1€HbI CTOMOPHbIE
BUHTbI.

OTperynvpyiTe BUHTbI.

Tyroe BpalleHue
MaxOBMKOB Nogbema
MW HaKnoHa
NUNBHOIO Ancka

He ocnabneHa 3anopHas py4ka.

OcnabbTe pyuKy.

YepBAYyHbIN Ban 1 NOBOPOTHasi ornopa
3abuTbl ONUNKaMn 1 CMOMOMN.

Ounctute Ban n onopy n HaHecute
KOHCUCTEHTHbIN CMa304HbIN maTtepuan.

He oTperynmpoBaHo nonoxeHue
YepBSYHOro Bana 1 NOBOPOTHOM OMOPbI.

BbIpoBHANTE YepBsaK 1 MOBOPOTHYIO OMOpY
(obpaTtuTechb k KBanNnMOULMPOBAHHOMY
crneumanucry).

Tabrnuuya 5

33




15.0 AneKkTpnyeckme cxemol

15.1 AnekTpuyeckasa cxema ana craHka mogenun PM2000B - 2,2 kBT, 230 B, 1 cha3a

Cunoeoh kafens

SIT 124 WGE*3C*2000 sm
-]

HPACHEIA

Lam4uK Yr1a HawnoHa

[

Al

1
1
1
i
i a
i KpaCHBH Oxpac.
i Genii ] ——&en.
1
i = = R =i =N o uepsl Fy
i
SR S - &
i F B -
1
i
YEPHLIA |
m_mhu_r_::. _ _ P— w.u._mr._.ﬂ.ﬂ-«..mﬂ—._:._._._u.m NeEpENHMITEND
Wmhl_m—l_r_: _ xﬁ.r.n. m1.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|_
m 3 == _
i g = F i
i s 7 4 F ;
1 ! Za o llaror:s | Habens noarnoseris
m T m ) I _ _._.Iuﬁ_ﬂ.ﬂm.ﬂ_uﬂ HHAOWHESTOPp3
“ M < _w_wm ! SIT1BAWG*2C*1400 Mm
i =z|0 O | Se——7  EPHBIA
=| |= i Z =z N BENLIIA
IZ[=| = i i
ARE " !
Bl Blal . !
i i
1 [re) 1
i 5 = _\.m.w 1
i ml = : i
i % _HE? i
i E= 5 @D.. i
i & - 1 \’
i T2 e i ] | KPAC. “ '3
i w i | 1 i T ]
" Rl 4 | 2308 | 2
i ac _ = g
1 1 x
i _

MCTOMHME NHTEHWA

i

HEPHBIW

JENEHLIX

Hanpaenexue EpaWEHHRA
[NpoTHE YaCoBOH CTREAKK)

34



ST 12AWG*4C*2000 mm

15.2 dnekTpunyeckana cxema ana craHka mogenun PM2000B — 3,7 kBT, 400 B,3 cha3bi
CHMNOBOW HABEME

I
|
I
I
_ wpacwwii [1 0 kpac. |
Geawin Ben. |
P Y HEAT. = |
[T
- o HERH. | - o wepH.__| I
3 3 = |
||||| - B @ I
I T LB CEETOAMOAHER NBMNIOHKE i
KPACHEIH ) E-| |
BEMKINA I | ek _/ I
YEPHBIRA | - . MATHMTHBIA MEFERKIYATENE I
3ENEHBIIA _ KPAL. f f e e e e G e R e R R e :
T A
| @:: nlno El= ;
_ ; ; g
X XS 1R g ®
: e ool o= e | HAEEME MOOKMAKDYEHKA
| M I} |  UWSPOBOMD MHOWMKATOPA JaTHHEYrNa HIKAOHS
: M _H_ D m | SIT 1BAWG*2C*1400 Mm
= ES I
) = 1] O L YEPHbLIW
g|=|=|= ! . : g
| A O| & = @ *
HEE @] 2 £
a5 | T I e
ES < i
L | = = T n
g I £43THER NNaTa
-
|8 _
r N [ M w [
® 2 |
| o
.# || & I 5 [ J o
5] _ g = 2
_ spoe| 21 EN =
I g [ = o
t @ &v | E 1 T
, | & Hanpaenexue EpILLEHHA
= | [npoTke yacoeci cTpeakK)
Wcroqsuknurawwn T |7 T T T T T T T T KABENL Mmsﬂ}._.m._._m
ST 12AWG"4C"1900 mm

YEPHLIW YEPHLIW

BE/LIMA
KPACHEIA N, KPACHEI
IENEHBIA | ) | 3ENEHBIIA

LT A—

35



14.0 OeTtanupoBKa
14.1.1 Cton n ocHoBaHue (PM2000B)-I. B3pbIB - cxema

36



14.1.2 Cton n ocHoBaHue (PM2000B)-ll. B3pbIB - cxema

QWe
;'

=

37



14.1.3 MNMepeyeHb paetanen: Cton n ocHosaHmne (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HauwmeHoBaHue Size Qty
1| TS-149105 Hex Cap Screw bont M10-1.5 x 35L 6
2 | TS-2361101 Lock Washer CTonopHas wawnba M10 10
3 | TS-1550071 Flat Washer Lan6a 10 x 20 x 2.0T 10
4 | PM2000B-104 Extension Table YanuHeHve ctona 2
5 | PM2000B-105 | Table Cron 1
6 | F010395L Soc Set Screw CPP YCTaHOBOYHEIN BUHT C M5-0.8 x 12L 4

w/thrdickr doukcaTopom pe3bbbl
7 | PM2000B-107 Plunger CTONOPHbIN WTUGT 2
8 | PM2000B-108 | Table Insert BcraBka cTona 1
9 | PM2000B-109 gg'r'g\f’vs Socket HD Tapping | ¢y i00e3 M4-141P x12L |2
10 | PM2000B-110 | Tilt Angle Scale LWkana yrna HaknoHa 1
11 | TS-1503031 Socket Head Cap Screw BuHT M6-1.0 x 12L 6
12 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.2x13x1.5Tmm | 2
13 | PM2000B-113 | Scale Base w/Label OcHoBaHwMe LWKarbl C HAKMNenKon 1
14 | PM2000B-114 | Angle Reference Knob Pyuka yctaHOBKM yrna HakmoHa 2
15 | TS-1550031 Flat Washer LWainba 52x10x1.0Tmm | 2
16 | PM2000B-116 | Specific Angle Reference Ykasatens cnieunankHoro yrna 2
HaksoHa
17 | PM2000B-117 Special Nut Cneu. lanka 2
18 | PM2000B-118 | gribe Flat HD Tapping Camope3 M4-1.41P x 10L | 1
19 | PM2000B-119 | Sensor Assembly Oatumk B cbope 1
20 | PM2000B-120 gg'r"'a'fvs Pan HD Tapping Camopes M3 x1.06P x 10L | 4
21 | PM2000B-121 | DRO Box Cover Kpbiwka kopryca parunka 1
UMdPOBOro nHanKaTopa
22 | PM2000B-122 22;'25\/3 Round HD Tapping | ;0064 M4 x141Px10L |5
23 | PM2000B-123 | Strain Relief 3nacTtnyHas mydTa PGA16-14B 1
24 | TS-1491031 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 25L 4
25 | PM2000B-125 | Cabinet Tymba 1
26 | PM2000B-126 Push Stick Tonkatenb 1
27 | PM2000B-127 | Peg WrnopT 1
28 | TS-2311081 Hex Nut lanka M8-1.25 1
29 | PM2000B-129 | Cable Tie Crsikka kabens 2
30 | PM2000B-130 | Powermatic Logo Jlorotnn Powermatic 1
31 | TS-1550041 Flat Washer LWainba 6.7x16 x2.0T mm | 2
32 | TS-0720071 Lock Washer CtonopHas wawnba 1/4" 6
33 | PM2000B-133 Phillips Round HD Machine BUHT 1/4:—20UNC X 5
Screw 3/8"L
34 | PM2000B-134 | Leveling Foot Perynupyemas Hoxka 4
35 | PM2000B-135 | Sensor Assembly Cover Kopnyc Aaruuka undposoro 1
MHOMKaTopa
36 | PM2000B-136 Hanger Kptok 1
37 | PM2000B-137 | Hex Cap Screw wiFlat BonT ¢ Wwaiboi M8-1.25 x 12L 1
Washer
38 | PM2000B-138 | Dust Chute Adaptor ARanTep MoaKNio4eHus 1
CMCTEMbI OTBOZA MbInK

38




39 | PM2000B-139 | Dust Port BbITshkHOW WTYLEp 1
40 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.2x13x1.5Tmm | 4
41 | TS-2246122 Socket Head Button Screw BuHT M6-1.0 x 12L 4
42 | PM2000B-142 Dust Hose LLnaHr cuctembl oTBOAA MbINK 1
43 | PM2000B-143 | Grommet MsonaumoHHas BTynka 1
44 | PM2000B-144 | Terminal Box PacnpenenutenbHas kopobka 1
45 | F002097 Lock Washer, Ext Tooth CronopHas wavoa c M5 4
HapYXHbIMK 3yObsaMHU
46 | TS-1550031 Flat Washer LWanba 53x10x2.0Tmm | 4
47 | Ts-1533042 | ghies Pan HD Machine BuT M5-0.8 x 12L 4
48 | PM2000B-148 Strain Relief (only for 3HP, MydTa kabens (Tonbko anst 3 MG25AS-14B 1
1PH) n.c., 1 ¢asa)
PM2000B- Strain Relief (only for 5HP, MydbTa kabens (Tonbko ans 5 )
148A 3PH) n.c., 3 haabl) MG25A-18B !
49 | PM2000B-149 | Spacer PacnopHas BTynka 4
50 | PM2000B-150 | Terminal Plate KnemmHas nnactuHa 1
51 | F001221 Phillips Pan HD Machine BuHT M5-0.8 x 35L 4
Screw
52 | PM2000B-152 | Terminal Box Cover Kpbilka pacnpeaenurensHon 1
KOpPOOKM
53 | F000648 Phillips Pan HD Machine BuHT #10-24UNC x 1/4L | 1
Screw
54 | TS-1501041 Socket Head Cap Screw BuHT M4-0.7 x 12L 7
55 | TS-2361041 Lock Washer CronopHas wanba M4 6
56 | TS-1550021 Flat Washer LWanba 43x10x1.0Tmm |7
57 | PM2000B-157 | Oil Tank Cover Kpbiwka macnsHoro 6aka 1
58 | PM2000B-158 | Gasket YnnoTHWTeneHas npoknagka 1
59 | F009923 Socket Head Button Screw BuHT M4-0.7 x 6L 1
60 | PM2000B-160 | Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra PT1/4" x PH1/4" 1
61 | TS-1503061 Socket Head Cap Screw BuHT M6-1.0 x 25L 4
62 | TS-1551041 Lock Washer CTonopHas waiba M6 2
63 | TS-1550041 | Flat Washer \Wlai6a 0.4 xAT5x 18T 1
64 | PM2000B-164 | Oil Tank MacnsHbin 6ak 1
65 | PM2000B-165 Pump Shaft Ban Hacoca 1
66 | PM2000B-166 | Pump Shaft Sleeve Hwunnenb Bana Hacoca 1
67 i’;AS1OSCMS' O-Ring YNnoTHWUTENbHOE KOMbLO P7 2
68 | SB-6MM Steel Ball CranbHow wapuk 6 Dia. 2
69 | PM2000B-169 | Compression Spring MpyxnHa cxatus 1
70 | TS-2276081 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M6-1.0 x 8L 1
71 | PM2000B-171 Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra TH1/4" x TH1/4" 1
72 | TS-1550041 Flat Washer LWan6a 6.2x20x3.0Tmm | 2
73 | PM2000B-173 Linkage CoeanHnTenbHasa nnacTuHKa 1
74 | TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut ["anka c HEMNOHOBOW BCTaBKOW M6-1.0 2
75 | TS-1541031 Flat Washer LWanba 8.5x16 x1.0Tmm | 1
76 él;/IS1 0SCMS- Wave Washer BonHucrtas warnba Ww-8 1
77 | PM2000B-177 | Shoulder Screw BuHT 1

39




78 | PM2000B-178 Linkage CoeavHuTenbHas getanb 1
79 | FO05344 Socket Head Cap Screw BuHT M3-0.5 x 20L 1
80 | TS-1540021 Hex Nut lanka M4-0.7 1
81 | PM2000B-181 Tension Spring MpyxuHa pacTsxeHns 1
82 | F012097 Roll Pin PonvkoBbin wtndt 3 x16mm 2
83 | CK350-722 O-Ring YnnoTHUTEeNbHOE KOJbLIO P5 2
84 | PM2000B-184 | Knob Pyuka 1
85 | PM2000B-185 | Oil Release Shaft Pyuka cnvBa macna 1
86 | TS-1540011 Hex Nut lanka M3-0.5 1
87 | PM2000B-187 | Oil Hose Assembly Y3en macnsiHoro wnaHra 2
88 | TS-1540061 Hex Nut lanka M8-1.25 1
89 | 5784696 O-Ring YNnoTHWTENbHOE KOMbLO P15 2
90 | PM2000B-190 | Pump Handle Pyuyka Hacoca 1
91 | TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut ["aika ¢ HENNOHOBOW BCTaBKOW M8-1.25 8
92 | TS-1550061 Flat Washer LWanba 8 x16 x1.6T mm 8
93 | PM2000B-193 | Caster Konecuko 4
94 | TS-2248202 Socket Head Button Screw BuHT M8-1.25 x 20L 8
95 | F006047 C-Retaining Ring, Ext g};giﬂfgw CTOMOPHOE KOMBLO, | g1yy.20 2
96 | FO06088 E-Retaining Ring E-o6pasHoe cTonopHoe konbuo | ETW-15 12
97 | PM2000B-197 Linkage CoeguHuTenbHasa getanb 2
98 | PM2000B-198 Drive Caster Bracket KpoHLWTenH konecuka 2
99 | PM2000B-199 Pivot MoBopoTHas ocb 6
100 | PM2000B-1100 | Driven Caster Bracket KpoHwTenH konecuka 2
101 | PM2000B-1101 | Connection Rod CoeaunHnTenbHbIN CTEPXEHb 1
102 | TS-1550041 Flat Washer Lanba 6.3x13x1.0Tmm | 4
103 | PM2000B-1103 | Brace Pacnopka 1
104 | PM2000B-1104 | Connecting Collar CoeguHuTensbHas mydTa 1
105 | TS-2311121 Hex Nut lanka M12-1.75 1
106 | F005363L Socke! fid Cap Screw BuhT M5-0.8 x 10L 1
107 | PM2000B-1107 | Special Nut Cneu. Manka 1
108 | TS-2342101 Nylon Lock Hex Nut ["aika ¢ HEMNOHOBOW BCTaBKOW M10-1.5 1
109 | TS-1505061 Socket Head Cap Screw BuHT M10-1.5 x 40L 1
e R R
110 | 5271955 | socket Head Cap Screw BuHT M5-0.8 x 15L 6
111 | TS-1551031 Lock Washer CTonopHas waiba M5 6
112 | TS-1550031 Flat Washer Lanba 52x10x1.0Tmm | 6
113 | PM2000B-1113 | Non-drive End Bell KHpebel’Jf‘(Z"'”‘”a" TopLesas 1
114 | PM2000B-1114 | O-Ring YNNoTHUTENBHOE KOMbLIO AS029 2
115 | PM2000B-1115 | O-Ring YNnoTHWTeNnbHOE KonbLo AS026 2
116 | TS-1482061 Hex Cap Screw Bont M6-1.0 x 30L 1
117 | TS-2311061 Hex Nut lanka M6-1.0 1
118 | PM2000B-1118 | Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra PT1/4" x PH1/4" 2
119 | PM2000B-1119 | Hydraulic Cylinder MapoumnuHap 1

40




120 | PM2000B-1120 | O-Ring YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO P29 2
121 | PM2000B-1121 | Piston MopleHb 1
122 | PM2000B-1122 | Drive End Bell MoaBwxHas TopueBas KpbliLLKa 1
LM000304 Warning Label (not shown) | [IPSAYNPEATENbHES Tabnuka 1
(HeT Ha cxeme)
MaoeHTudmkaumnoHHas Tabnmyka,
LMO00305E ID Label, PM20008B, 3HP PM2000B, 3 n.c. 1 dhasa (HeT Ha 1
1PH (not shown) cxeme)
WaoeHTudmkaymnoHHasa Tabnumyka,
LM000313RU | ' Label, PM20008B, SHP PM2000B, 5 1.c. 3 dbaabi (HeT 1
3PH (not shown) Ha cxeme)
. . MpenynpeauntensHas Tabnuyka
CL-HV Caution Label - High Voltage | _ Bbicokoe HanpsikeHue (HeT Ha 2
(not shown) cxeme)
Ha
PM2000B-1133 | Black Stripe (not shown) YepHas nonoca (HeT Ha cxeme) | 1"W 1
Gyt
LM000307 Label - Caster Lift (not Haknelka — Konecuku NnoaHATbI 1
shown) (HeT Ha cxeme)
LM000308 Label - Caster Lower (not Haknerika — Konecuku onyLieHbl 1

shown)

(HeT Ha cxeme)

41










14.2.3 MNMepeyeHb aeTaneun: [iBuratenb U onopa nunbHoro aucka (PM2000B)

Index No | Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut [arika ¢ HEMNOHOBOW BCTaBKOW M8-1.25 1
2 | Foos042 C-Retaining Ring, Ext | C-00P@3HOE CTOMOPHOE KOMbLO, | gy 14 1

BHELLHee
3 | PM2000B-203 | Compression Spring MpyxnHa cxatusa 1
4 | PM2000B-204 | Riving Knife Fixed Base | | /1aCTVHa KpenneHus 1
packKNMHUBaOLLEro Hoxa
5 | PM2000B-205 | Clamping Block 3axumHon 6nok 1
6 | TS-1504031 Socket Head Cap Screw | BuHT M8-1.25 x 16L 2
7 | PM2000B-207 | Low Profile Riving Knife | 13KOMPOGMAbHbIN 0.1"(2.5mm) thk | 1
PacCKNMHUBAIOLLMIN HOX
8 | PM2000B-208 | Riving Knife Clamp Plate | P/PKMMHas nnactura 1
packKNMHUBAOLLEro Hoxa
9 | TS-2276081 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M6-1.0 x 8L 4
10 | Ts-2245162 | SocketHead Button BT M5-0.8 x 16L | 2
Screw
11 | PM2000B-211 Solid Pin CnnowHon windT 1
12 | PM2000B-212 | Shaft Ban 1
13 | PM2000B-213 | Lever Pbivar 1
14 | VB-230J10 Poly-V Belt MonuknuHoBON pemeHb 230J-10 1
15 | TS-2342141 Nylon Lock Hex Nut [arika ¢ HEMNOHOBOW BCTaBKOW M14-2.0 2
16 | TS-155009 Flat Washer \Wlai6a 142x26x2T |,
17 | FO10401L Soc Set Scrw CPP BuHT M6-1.0 x 8L 2
w/thrdickr
18 | PM2000B-218 Arbor Pulley LLIkne Bana gBuratens 1
19 | BB-6204VV Ball Bearing LLlapunkoBbI NOALWMMHUK 6204VV 2
20 | F006047 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOnopHoe KoMbLo, | gy _og 1
BHellHee
21 | PM2000B-221 Bushing Btynka 1
22 | FO10414L Socket Set Screw CPP YCTaHOBOYHBIN BUHT C M10-1.5 x 10L y
w/thrdlckr dumkcaTopoM pesbbbl
23 | PM2000B-223 Bearing Arm Onopa nogwunHuka 1
24 | TS-1550071 | Flat Washer \Wa6a 10x20x20T 1 44
25 | TS-2361101 Lock Washer CTtonopHas wainba M10 17
26 | JTS315PST-08 | Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 55L 1
27 | TS-1491061 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 40L 1
28 | PM2000B-228 Fixed Plate YcTaHoBOYHasA nnactuHa 1
29 | TS-2086201 | Lhillips Flat HD Machine | g, M6-1.0x20L | 2
Screw
30 | TS-1540031 Hex Nut lanka M5-0.8 1
31 | PM2000B-231 Tension Spring MpyxvHa pacTaxeHus 1
32 | TS-1550031 Flat Washer Llaii6a ;21" 10x2.0T 14
33 | F001208L Pan HD Mach Scrw BuHT M5-0.8 x 8L 2
w/thrdickr
34 | PM2000B-234 Riving Knife Extension YanuHutenbHas nnactuHa y
Plate pacKNMHMBAIOLLEro HOXa
35 | PM2000B-235 | Bushing Btynka 4
36 | TS-1550041 | Flat Washer \Lav6a 03 x 13X 10T 14

44




Soc Hd Cap Screw

37 | FO05267L BuHT M6-1.0 x 12L
w/thrdlckr
38 | PM2000B-238 | Spindle Lock dukcaTtop WwnuHaens
39 | PM2000B-239 Shoulder Screw BuHT
40 | 6291479 Flat Key, Dbl Rd Hd ﬁgggﬁa 3akpyrneHHast ¢ Asyx 5 x 5 x 30mm
41 | PM2000B-241 Arbor Ban
42 | PM2000B-242 | Saw Blade MWAbHBIA AUCK o TOT S/8A
43 | PM2000B-243 Flange dnaHew,
PM2000B- Flange (only for dnaHeu (Tonbko ans PM253B) 330mm
243RU PM253B) (not shown) (HeT Ha cxeme)
44 | PM2000B-244 | Nut lalika
45 | PM2000B-245 Link CoeavHuTenbHas NnacTuHKa
46 | F009893L Soc Hd Button Screw | g - M6-1.0 x 10L
wi/thrdlckr
47 | PM2000B-247 Dust Chute MbinecbopHuK
48 | TS-1550061 | Flat Washer \Llavi6a 0.0 x16x1.57
49 | Ts-2248162 | SocketHead Button BuHT M8-1.25 x 16L
Screw
50 | PM2000B-250 | Elevation Gear Block 3ybuarkii Gnok mexarusua
noabema
51 | DT45-110 Flat Key, Dbl Rd Hd gggg'ﬁa 3aKpyrnenHas ¢ asyx 6 x 6 x 30 mm
52 | PM2000B-252 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M14-2.0 x 70L
53 | TS-2311101 Hex Nut Marka M10-1.5
54 | TS-1491041 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 30L
55 | F010418L Soc Set Screw CPP YCTaHOBOUHIA BUHT M10-1.5 x 25L
w/thrdlckr
56 | PM2000B-256 | Motor Rotation Bracket KpoHwTenH BpalleHns gsuratens
57 | TS-1492051 Hex Cap Screw Bont %134 -75P x
58 | TS-2361121 Lock Washer CronopHas wanba M12
59 | PM2000B-259 | Flat Washer \Llavi6a 19 x28X3.0T
PM2000B- 3HP 230V 50Hz
60 260E Motor [euratenb 1PH
PM20008B- Starting Capacitor MyckoBow KOHAEHCATO 400MFD
260SC 9 ~ap Y A P 125VAC
PM2000B- . . .
260RCE Running Capacitor XoOoBow koHAeHcaTop 50uF 350VAC
PM2000B- .
260FE Fan (12 vanes) BentunaTop (12 nonacten)
PM20008B- Fan Cover Kpbllka BeHTUNATOpPA
260FC P P
Motor Label, PM2000B Haknenka gsuratensa, PM2000B
LMOOO3T6E | (3pip 1pp) (3 n.c. 1 dasa)
PM2000B- Motor [suratens 5HP 400V 50Hz
260BAE | MOOTe © 3PH
PM2000B- Fan BeHTunato
260F P
PM2000B- Fan Cover Kpbilka BeHTUNATOpa
260FC P P
Motor Label, PM2000B Haknenka gsuratens, PM2000B
LMOOO3TBAE | 5pip 3ppy) (5 n.c. 3 hazabl)
PM2000B-
61 261E Motor Pulley (for 50Hz) Wkue geuratens (onsa 50 My) 0.D.g103mm

45




Soc Set Screw CPP

62 | PM2000B-262 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8-1.25 x 20L 2
w/thrdickr
63 | TS-1505051 Socket Head Cap Screw | BuHT M10-1.5 x 35L 4
64 | PM2000B-264 | Trunnion Onopa 2
65 | F006051 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOnopHoe KoMbLo, | gy _og 1
BHELLHee
66 | PM2000B-266 | Shaft Ban 1
67 | PM2000B-267 | Nylon Washer HennoHosas wawnba 1
68 | TS-1490021 Hex Cap Screw Bont M8-1.25 x 16L 1
69 | TS-2311081 Hex Nut lanka M8-1.25 4
70 | PM2000B-270 | Center Trunnion LleHTpanbHasa noBopoTHas onopa 1
71 | PM2000B-271 Flat Washer LWanba 21x38x3Tmm |1
72 | PM2000B-272 | Nylon Lock Hex Nut ["arika ¢ HEMNOHOBOW BCTaBKOW M20-1.5P 1
73 | TS-1490081 Hex Cap Screw Bont M8-1.25 x 45L 1
74 | PM2000B-274 | Tilt Gear Block Bnok mexaHuama HakroHa 1
75 | TS-1505031 Socket Head Cap Screw | BuHT M10-1.5 x 25L 3
76 JWBS100S- Lock Washer Ext Tooth CTonopHas wawba ¢ Hapy>XHbIMU M6 1
107 3yBGbsamMu
77 | PM2000B-277 | Angle Pointer Ykasatenb yrna HaknoHa 1
78 | Ts-2246122 | SocketHead Button BuT M6-1.0x 12L | 1
Screw
79 | TS-1490051 Hex Cap Screw Bont M8-1.25 x 30L 2
80 | PM2000B-280 Roll Pin Ponukosbi lWITUGT 2
81 | PM2000B-281 Locking Knob dukcnpyrowas pydka 2
82 | PM2000B-282 | Handle Pyuka 2
83 | PM2000B-283 | Handwheel MaxoBuk 2
Soc Set Screw CPP . 5/16“-18UNC x
84 | FO10052L withrdickr YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16" 2
85 | PM2000B-285 | Collar Konbuo 1
86 | F010449L Soct Set Screw CPP YCTaHOBOUHBI BUHT M5-0.8 x 5L 2
w/thrdlckr
87 | PM2000B-287 | Nylon Washer HennoHoBas wawnba 19.1x254x 4
1.6T mm
88 | 5509207 Flat Key, Dbl Rd Hd gggg‘ff 3akpyrnerHas c asyx 5 x 5 x 20mm 1
89 | PM2000B-289 | Woodruff Key Monykpyrnas wnoHka 2
90 | PM2000B-290 gf;’f?t'on Handwheel Ban mMaxoBuka nogbema 1
91 | PM2000B-291 Bushing Brynka 1
92 | PM2000B-292 | Worm Shaft YepBAyHbIN Ban 2
93 | F012076 Roll Pin PonvkoBbin wtngT 5 x30mm 2
94 | PM2000B-294 | Tilt Handwheel Shaft Ban maxosuka mexarusma 1
HakrnoHa
95 | 5783961 Flat Key, Dbl Rd Hd gggg'ﬁa 3aKpyrnenHas ¢ asyx 5x5x 18mm 1
96 | PM2000B-296 | Tilt Worm Shaft Base Onopa epasiuHoro Bana 1
MexaHu3ma HaknoHa
97 | TS-2361081 Lock Washer CronopHas wanba M8 2
98 | TS-1504061 Socket Head Cap Screw | BuHT M8-1.25 x 30L 2
99 | PM2000B-299 Bracket KpoHwTenH 1
100 | PM2000B-2100 | Phillies Pan HD Tapping | o6 M3-1.06 x 6L 2

Screw

46




Phillips Pan HD Machine

101 | FO01208 S BuHT M5-0.8 x 8L 2
crew
102 | Ts-2171012 | Phillies Pan HD Machine | g - M4-0.7 x 6L 2
Screw
103 | PM2000B-2103 | Induction Disc MHAYKLMOHHBIN OncK 1
104 | PM2000B-2104 | Collar Konbuo 1
105 | FO10408L Soc Set Screw CPP YCTaHOBOYHbIN BUHT M8-1.25 x 10L 2
w/thrdickr
106 | TS-1491031 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 25L 8
107 PM2000B- Magnetic Switch OnNeKTpPOMarHnTHbIN 3HP 230V 50Hz 1
2107E Assembly nepeknt4yarens B cbope 1PH
PM2000B- Overload Rela Pene 3awuTbl OT neperpysku NTH-17 1
................ 2107COR y Y
PM2000B- Magnetic Switch OneKkTpoMarHUTHbIN 5HP 400V 50Hz 1
2107BAE Assembly nepekn4yarens B cbope 3PH
PM2000B- Overload Rel Pen UTbI OT Neperpysku NTH-8 1
................ 2107BORA erlo elay erne 3auy OT neperpys
108 | PM2000B-2108 | Safety Key MpenoxpaHnTenbHbIN KoY 1
109 | PM2000B-2109 | Switch Plate inactura naxen 1
nepeknyaTenen
110 | PM2000B-2110 | Strain Relief (3HP, 1PH) | MydTta kabens (3 n.c., 1 ¢asa) SR-7R3 2
> M%(X’OB' Strain Relief (5HP, 3PH) | Mydbra kaGensi (5 n.c., 3 daasl) | SR-8R3 2
111 | PM2000B-2111 | Strain Relief MydTa kabens MGB16-10B 1
Kabenb geuratens (3 n.c., 1 SJT 12AWG x
112 | PM2000B-2112 | Motor Cable (3HP, 1PH) (pasa) 3C x 1900mm 1
PM2000B- Kabenb geuratens (5 n.c., 3 ST 12AWG x 4C
2112B Motor Cable (5HP, 3PH) hase) x 1900mm 1
SJT 12AWG x
113 | PM2000B-2113 | Power Cable (3HP, 1PH) | Kabenb nutanus (3 n.c., 1 dasa) 3C x 2000mm 1
PM2000B- ST 12AWG x 4C
2113B Power Cable (5HP, 3PH) | Kabenb nutanus (5 n.c., 3 dasbl) x 2000mm 1
114 | PM2000B-2114 | DRO Cable KabGenb gatymka undposoro SJT18AWG x 1
MHavkKaTopa 2C x 1400mm
SJT 18AWG x
115 | PM2000B-2115 | Transformer Cable KabGenb TpaHcdopmaTopa 3C x 2100mm 1
116 | PM2000B-2116 | Pnillips Pan HD Tapping | o006, M5-2.12x25 | 2

Screw

47







14.3.2 MNMepeyeHb aetanen: Koxyx nunbHoro gucka n yrnosoun ynop (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
Blade Guard Assembly Y3en Koxyxa nurbHoro gucka
PM2000B-BGA | i cludes #1 thru 17) (n.n. 1-17) !
1| TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut anka c HennoHoBou BcTaBkon | M6-1.0 8
2 | PM2000B-302 | Blade Guard Side Shield BokoBasi nnacTtmHa Koxyxa 2
3 | PM2000B-303 Flat Washer Thin ToHkas wanba 6.7x16x1.0Tmm | 4
4 | PM2000B-304 Linkage CoeavHuTenbHas getanb 4
5| Ts-1534051 | Phillips Flat HD Machine BuHT M6-1.0 x 16L 8
Screw
6 | TS-1550041 Flat Washer Llan6a 6.7x16 x2.0T mm | 4
7 | Ts-2284081 | Phillips Flat HD Machine ButhT M4-0.7 x 8L 2
Screw
8 | PM2000B-308 | Top Sight Shield BepxHss cmoTpoBas nnactuHa 1
9 | Foos350L Socket Head Cap Screw BuHT M4-0.7 x 8L 8
w/threadlocker
10 | FO06087 E-Retaining Ring E-obpasroe cronopHoe ETW-5 2
KOIbLLO
11 | PM2000B-311 Lock Pin Bushing BTynka cumkcatopa 4
12 | PM2000B-312 | Compression Spring MpyxunHa cxaTns 2
13 | PM2000B-313 | Riving Knife Lock Pin CTONOPHBIM WTHAT 1
packn1HMBAaIOLLEro HoXa
14 | FO12098 Roll Pin PonukoBbi lWITUGT 6 x 25mm 1
15 | PM2000B-315 | Blade Guard Body E‘;E;‘gc KOKyXa MATMBHOTO 1
16 | PM2000B-316 Front Shield MepeaHsas nnacTuHa 1
17 | F0O12099 Roll Pin PonvkoBbin wtndt 5 x26mm 1
Anti-Kickback Pawl Assembly Y3en 3aWnTbl OT OTCKOKa
PM2000B-APA (includes #10,12,18 thru 24) (n.n.10,12,18-24) !
18 | F006042 C-Retaining Ring, Ext C-obpasHoe cTonoproe STW-14 2
KOJbLIO, BHELLHEe
19 | PM2000B-319 | Left Anti-Kickback Pawl Tlesbin ynop sawme! ot 1
oTaaum
20 | PM2000B-320 | Left Pawl Base OcroBakme nesoro ynopa 1
3alUMTbl OT OTCKOKA
21 | PM2000B-321 | Right Pawl Base OcHosake npasoro ynopa 1
3aLUMTbI OT OTCKOKA
22 | TS-1533042 | Phillies Pan HD Machine BT M5-0.8 x 12L 1
Screw
23 | PM2000B-323 | Right Anti-Kickback Pawl Mpaseiit yriop 3awwTe! ot 1
OTCKOKa
CTONOpHbI WITUDT
24 | PM2000B-324 Anti-Kickback Pawl Lock Pin YCTPOWCTBA 3almnThl OT 1
OTCKOKa
25 | PM2000B-325 | Riving Knife PacknuHuBatoLLmin HoX 0.1" (2.5mm) thk 1
PM2000B- Miter Gauge Assembly Yrnosow ynop B cbope (n.n. 1
MGA (includes #26 thru 47) 26-47)
26 | PM2000B-326 | Knob Pyuka 1
27 | TS-1550061 Flat Washer Wanba 8.5x23x2.0Tmm | 1
28 | PM2000B-328 Fence Ynop 1
29 | TS-0050051 Hex Cap Screw Bont 1/4"-20UNC x 1" 2
30 | PM2000B-330 | Miter Gauge Body Kopnyc yrnosoro ynopa 1
31 | PM2000B-331 Universal Handle YHuBepcanbHasa py4ka 2
32 | PM2000B-332 | Pin Wrundpt 1

49




33 | FO10450 Socket Set Screw CPP YCTaHOBOYHbIA BUHT M8-1.25 x 5L 2
34 | PM2000B-334 Miter Bar MnaHka yrnoeoro ynopa 1
35 | PM2000B-335 | Guide Washer Hanpasnstowas wanba 1
36 | F001220 Fnilips Flat HD Machine ButhT M6-1.0 x 8L 1
37 | TS-0810012 Round HD Machine Screw BuHT #10-24 x 1/4"L 1
38 | TS-1550031 Flat Washer LWanba 52x10x1.0Tmm | 1
39 | PM2000B-339 | Pointer Ykazatenb 1
40 | PM2000B-340 | Pinion LecTepHs 1
41 | PM2000B-341 Compression Spring MpyxunHa cxaTtusa 1
42 | PM2000B-342 | Pinion Shaft Hub KpenneHune Bana wecTtepHu 1
43 | PM2000B-343 | Shaft Ban 1
44 | TS-1521011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIA BUHT M4-0.7P x 4L 1
45 | PM2000B-345 | Knob Pyuka 1
46 | TS-1502011 Socket Head Cap Screw BuHT M5-0.8P x 8L 2
47 | PM2000B-347 | Scale Wkana 1
MpepynpeantensHas

LM000309

Warning Label - Blade Guard
(not shown)

Tabnuyka — Koxkyx nunbHoro
aucka (HeT Ha cxeme)

—_

50




14.4.1 Koxyx aBuratensi (PM2000B). B3pbIB - cxema

14.4.2 NepeyveHb aetanen: Koxyx asuratensa (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

6827044B l(\i/Ino(;tchrd (ég\;#ir tﬁfje{g)bly zfg)en Koxyxa gsuratens (n.n. 1- 1

1 | PM2000B-401 Motor Cover Koxyx asuratens 1
2 | PM2000B-402 | Hinge Pin Ocb netnn 2
3 | PM2000B-403 | Spring Clamp MpY>XUHHBIA 3aXXUM 1
4 | PM2000B-404 | Clamp Holder [epxaTtenb 3axuma 1
5 | TS-2246302 Socket Head Button Screw BuHT M6-1.0 x 30L 1
6 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.2x13x1.5Tmm | 1
7 | TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut [alika ¢ HEMNOHOBOW BCTaBKOW M6-1.0 1
8| Ts-1533032 | Eips Pan FID Machine BuhT M5-0.8 x 10L 1
9 | TS-1550031 Flat Washer LWanba 53x12x1.0Tmm | 1
10 | TS-1540031 Hex Nut lanka M5-0.8 1

51




52



